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2606
Legio Mariae. Manuel officiel de la Lé-
gion de Marie. 5e édition française.
Dublin, Concilium Legionis Mariae, 1954 ; 
in-12 cartonnage illustré  ; 4 planches hors 
texte ; 408 pp.

22 €
2607
Vatican II : La Révélation divine. Consti-
tution dogmatique “Dei Verbum”. Texte 
latin et traduction française  ; commen-
taires.
Paris, Cerf, 1968 ; 2 volumes in-8° brochés, 
347 + 346 pp. Complet.
(Unam Sanctam, 70a et 70b)

48 €
2608
Vatican II  : La liberté religieuse. Décla-
ration “Dignitatis humanae personae”  ; 
texte latin et traduction française  ; com-
mentaires sous la direction de J. Hamer et 
Y. Congar.
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 287 pp.
(Unam Sanctam, 60)

18 €

2609
(Abbé Louis-François DU VAU) = 
DUVAU
Analyse de l’Augustin de Jansenius. 
Où l’on expose toutes ses Erreurs sur 
les différents états de la nature pure, de 
la nature innocente, de la nature tom-
bée, & de la nature séparée. On y joint 
l’exposition des Erreurs de cet Autheur, 
sur l’Église, sur la Tradition, les Pères, 
& les Théologiens Scholastiques. Par 
M. l’Abbé ***
(Sans éditeur ni lieu), 1721  ; in-4° relié 
plein veau de l’époque ; dos à nerfs orné, 
tranches mouchetées  ; (petit manque de 
cuir au plat sup  ; coins très usés  ; reliure 
entière et solide ; très bon état intérieur). 
Titre-(6)-880-(7) pp. Complet.L ;-Fr Du 
Vau (1658-1738), Génovéfain en 1674, 
occupa différentes charges  : Professeur 
de théologie à Sainte-Geneviève de Paris 
(1688), Chancellier de l’Université de 
Paris, Abbé de Landève et Vicaire général 
de Reims.

230 €

2610
ADAM (Michel)
L’Eucharistie chez les penseurs français 
du dix-septième siècle.
Hidelsheim, Olms, 2000  ; in-8° broché  ; 
254 pp.

16 €
2611
AFANASSIEFF (Archiprêtre Nicolas)
L’Église du Saint-Esprit. Préface de Dom 
O. Rousseau.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 374 pp.
(Orthodoxie)

20 €

2609



4

2617
ANDIA (Ysabel de), edit.
Denys l’Aréopagite et sa postérité en 
Orient et en Occident. Actes du Colloque 
International, Paris, 21-24 septembre 
1994. Édités par Y. de Andia.
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 
1997 ; in-8° broché ; 671 pp.
(Coll. des Études augustiniennes, Série Anti-
quité -151)

52 €
2618
(Anonyme)
Expositio totius mundi et gentium. 
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et commentaire par Jean Rougé.
Paris, Cerf, 1966  ; in-8° broché, 2 cartes 
dépliantes en fin de volume ; 379 pp. 
(Sources Chrétiennes, 124 - Série annexe de 
textes non chrétiens)

22 €
2619
(Anonyme)
Homélies pascales. T. II : Trois homélies 
dans la tradition d’Origène. Étude, édi-
tion et traduction par Pierre Nautin.
Paris, Cerf, 1953 ; in-8° broché ; 127 pp.
(Sources Chrétiennes, 36)

12 €
2620
(Anonyme)
Le nuage de l’inconnaissance, et les épitres 
qui s’y rattachent. Par un anonyme anglais 
du quatorzième siècle. Traduits par D. M. 
Noetinger, moine de Solesmes.
Maison Alfred Mame et Fils, 1925 ; in-12 
relié demi-toile ; 425 pp.

35 €
2621
(Anonyme) / VIDAL (Daniel)
La perle évangélique (1602). Édition éta-
blie et présentée par Daniel Vidal.
Paris, Jérôme Millon, 1997 ; fort in-12 bro-
ché ; 727 pp. Réimpression de la traduction 
française du texte flamand d’une béguine 
anonyme, paru en 1535 à l’initiative du 
chartreux colonais Thierry Loher, et traduit 
en latin en 1545 par L. Surius.

25 €

2612
ALET (P. Victor)
La France et le Sacré-Cœur. 
Septième édition.
Paris, D. Dumoulin et Cie, 1892 ; in-4° relié 
demi-chagrin rouge, dos à nerfs orné, tête 
dorée ; coins légèrement frottés ; très nom-
breuses figures dans le texte et hors-texte  ; 
1er plat à décor estampé doré aux armes du 
cardinal Richard avec mention “Prix d’hon-
neur décerné par Son Éminence le Cardinal 
Richard, Archevêque de Paris” ; 391 pp.

70 €
2613
ALETTI (J.-N.) - Gilbert (M.) - 
Ska (J.-L.) - Vulpillières (S. de)
Vocabulaire raisonné de l’exégèse biblique. 
Les mots, les approches, les auteurs.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 159 pp.

20 €
2614
ALTANER (B.)
Précis de patrologie. Adapté par A. Chirat.
Mulhouse, Salvator, 1961 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 785 pp.

32 €
2615
AMBROISE DE MILAN
Traité sur l’Évangile de S. Luc. Tome I  : 
Livres I-VI. Tome II : Livres VII-X. Texte 
latin, introduction, traduction et notes de 
Dom Gabriel Tissot. 2e édition.
Paris, Cerf, 1971 et 1976 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 275 + 239 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 45 bis et 52)

52 €
2616
ANDIA (Ysabel de)
Mystiques d’Orient et d’Occident. 
Préfaces de Mgr Christoph Schönborn et 
du Père Boris Bobrinskoy.
Abbaye de Bellefontaine, 1994 ; in-8° bro-
ché ; 438 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 62)

25 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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2626
ARNAULD (Antoine)
La tradition de l’Église sur le sujet de la 
Pénitence et de la Communion. Repré-
sentée dans les plus excellens ouvrages 
des SS.  Pères Grecs & Latins, et des 
Auteurs célèbres de ces derniers siècles. 
Traduits en François par M. Antoine 
Arnauld, Prestre. Troisième édition.
Paris, Antoine Vitré, 1645  ; in-4° relié 
pleine basane brune de l’époque, dos à 
nerfs orné, tranches mouchetées de rouge ; 
vignette de titre, culs-de-lampe ; titre en 
rouge et noir  ; (pages 33 à 40 uniformé-
ment roussies, sans grande gêne pour la 
lecture ; petites fentes aux mors, en tête et 
en pied, sans fragilité ; pliure sur 1 coin). 
Bandeaux gravés, lettrines et culs-de-
lampe. Grande fraîcheur intérieure. 48-
(9)-271 (Préface)-407 pp. Complet.

250 €

2622
ANSELME DE CANTORBERY
Pourquoi Dieu s’est fait homme. 
Texte latin, introduction, bibliographie, 
traduction et notes de René Roques. 
Paris, Cerf, 2005 (réimpression de la pre-
mière édition revue et corrigée) ; in-8° bro-
ché ; 525 pp.
(Sources Chrétiennes, 91)

35 €
2623
(Antoine ARNAULD et Pierre NICOLE)
La Logique ou l’Art de penser. Contenant 
outre les règles communes, plusieurs Ob-
servations nouvelles, propres à former le 
jugement. Édition critique présentée par 
Pierre Clair et François Girbal.
Paris, Presses Universitaires de France, 
1965 ; in-8° broché ; 431 pp.

24 €
2624
ARISTÉE
Lettre d’Aristée à Philocrate. Introduc-
tion, texte critique, traduction et notes, 
index complet des mots grecs par André 
Pelletier.
Paris, Cerf, 1962, in-8° broché ; 324 pp.
(Sources Chrétiennes, 89)

24 €
2625
(Armelle NICOLAS)
Le triomphe de l’Amour divin dans la vie 
d’une grande servante de Dieu nommée 
Armelle Nicolas. Texte présenté par Do-
minique et Murielle Tronc.
Centre Saint Jean-de-la Croix, 2012  ; fort 
in-8° broché ; 519 pp.

30 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !

2626
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2632
(AUGUSTIN)
Augustinus Magister. Congrès interna-
tional augustinien, Paris 21-24 septembre 
1954. Vol. I et II  : Communications 
Vol. III : Actes
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1954 ; 3 volumes in-8° brochés, non coupés ; 
1158 + 495 pp. Complet.
(Études Augustiniennes)

145 €
2633
AULARD (A.)
La Révolution Française et les Congréga-
tions. Étude historique et documents.
Paris, Edouard Cornely, 1903  ; in-12 bro-
ché ; 325 pp.

18 €
2634
AUVRAY (Paul)
Richard Simon (1638-1712). Étude bio-
bibliographique avec des textes inédits.
Paris, P.U.F., 1974 ; in-12 broché ; 240 pp.

24
2635
BABUT (Jean-Marc)
Actualité de Marc.
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 342 pp.
(Coll. Lire la Bible, 126)

18 €
2636
BALTHASAR (H. U. von)
Elisabeth de la Trinité et sa mission spiri-
tuelle. Traduit par Jeanne Ancelet-Hus-
tache.
Paris, Seuil, 1960 ; in-12 broché ; 202 pp.

14 €
2637
BALTHASAR (H. U. von)
Triple couronne. Le salut du monde dans 
la prière mariale.
Paris, Lethielleux, 1978  ; in-12 broché  ; 
125 pp.

12,50 €

2627
ARQUILLIÈRE (Mgr H. X.)
Histoire de l’Église. Édition revue et aug-
mentée.
Paris, Éd. de l’École, 1941 ; in-12 cartonné ; 
nombreuses illustrations ; 512 pp.
(Manuels d’Histoire de l’Enseignement Secon-
daire)

20 €
2628
ATHANASE D’ALEXANDRIE
Contre les païens. 2e édition revue et cor-
rigée. Texte grec, introduction, traduc-
tion et notes par Pierre Thomas Camelot.
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché, ;218 pp.
(Sources Chrétiennes, 18 bis)

25 €
2629
AUBINEAU (Michel)
Un traité inédit de christologie de Sévé-
rien de Gabala : In centurionem et contra 
manichaeos et apollinaristas. 
Exploitation par Sévère d’Antioche (519) 
et le Synode du Latran (649).
Genève, P. Cramer, 1983 ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur, état neuf ; 166 pp.
(Cahiers d’Orientalisme, V)

70 €
2630
AUBRUN (Michel)
La paroisse en France, des origines au 
XVe siècle.
Paris, Ed. Picard, 1986  ; in-8° broché  ; 
271 pp.

20 €
2631
AUCLAIR (Marcelle)
Vie de sainte Thérèse d’Avila, la Dame 
errante de Dieu.
Paris, Seuil, 1950  ; fort in-12 broché, 
21 planches hors texte ; 494 pp.

16,50
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2638
BARDY (Abbé Gustave)
Clément d’Alexandrie. 
Paris, J. Gabalda, 1926  ; in-12 broché  ; 
319 pp.
(Moralistes chrétiens ; textes et commentaires)

16 €
2639
BARDY (Gustave)
Paul de Samosate. Étude historique. 
Nouvelle édition entièrement refondue.
Louvain, 1929 ; in-8° broché ; X-573 pp.
(Spicilegium Sacrum Lovaniense, Études et 
Documents, Fasc. 4)

45 €
2640
BARON (Roger)
Science et sagesse chez Hugues de Saint-
Victor.
Paris, P. Lethielleux, 1957  ; in-8° broché  ; 
(50)-283 pp.

35 €
2641
BARRUOL (G.) et ROUQUETTE 
(J.-M.)
Itinéraires romans en Provence.
Zodiaque, 1992  ; in-8° cartonné  ; nom-
breuses cartes et 50 planches photogra-
phiques hors texte ; 111 pp.
(Les Travaux des mois, 18)

22 €
2642
BARTHEL (Pierre)
Interprétation du langage mythique et 
théologie biblique. Étude de quelques 
étapes de l’évolution du problème de l’in-
terprétation des représentations d’origine 
et de structure mythiques de la foi chré-
tienne.
Leiden, E. J. Brill, 1967  ; in-8° broché  ; 
399 pp.

30 €

2643
(BARUCH)
L’Apocalypse syriaque de Baruch. Intro-
duction, traduction du syriaque, et com-
mentaire, par Pierre Bogaert, moine de 
l’Abbaye de Maredsous.
Paris, Cerf, 1969 ; 2 volumes in-8° brochés, 
528 + 281 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 144 et 145)

45 €
2644
BASILE DE CÉSARÉE
Petit recueil ascétique. Inventer une vie 
en fraternités, selon l’Évangile. Les 203 
Questions Ascétiques avec les Lettres 1, 2 
et 14, les Règles Morales 1 à 22 et des textes 
sur la Prière. Conception d’ensemble, 
choix et présentation des textes par père 
Etienne Baudry.
Abbaye de Bellefontaine, 2013 ; in-8° bro-
ché ; 406 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 91)

20 €

2645
BATAILLON (Marcel)
Erasme et l’Espagne. Recherches sur 
l’histoire spirituelle du XVIe siècle. 
Nouvelle édition en trois volumes. Texte 
de l’édition de 1937 revu et établi par 
Daniel Devoto.
Genève, Droz, 1991  ; 3 volumes forts 
in-8° reliés pleine toile rouge de l’éditeur. 
État neuf.

250 €

2646
BAUDRAND (Abbé Barthémémy)
L’âme affermie dans la foi, et prémunie 
contre la séduction de l’erreur. Ou Preuves 
abrégées de la Religion, à la portée de tous 
les esprits et de tous les états. 
Paris, Gauthier Frères, 1834  ; in-12 relié 
pleine basane, dos orné, tranches jaspées  ; 
VIII-244-(1) pp.

20

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !



8

2654
BERNARD (Charles-André)
Le Dieu des mystiques. Tome III  : Mys-
tique et action.
Paris, Cerf, 2000 ; fort in-8° broché ; 468 pp.

26 €
2655
BERNET (Anne)
Père Jérôme. Un moine au croisement des 
temps.
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché ; 602 pp.

20 €
2656
BERTHE (R. P.)
Jésus-Christ, sa vie, sa Passion, son 
triomphe. 
Paris, Librairie de la Sainte Famille, 1906 ; 
in-12 relié demi-basane  ; 1 carte dépliante 
hors texte ; XV-535 pp.

30 €
2657
(BERTRAND, Daniel A.)
La vie grecque d’Adam et d’Eve. 
Introduction, texte, traduction et com-
mentaire par Daniel A. Bertrand.
Paris, Jean Maisonneuve, 1987 ; in-8° bro-
ché ; 8 planches hors texte ; 157 pp.
(Coll. Recherches Intertestamentaires, 1)

25 €

2658
BETTIOLO (Paolo) et alii
Ascensio Isaiae. Cura et studio Paolo 
Bettiolo, Alda Giambelluca Kossova, 
Claudio Leonardi, Enrico Norelli, 
Lorenzo Perrone. T. I  : Textus. T. II  : 
Commentarius - Indices.
Brepols, 1995  ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur ; Texte en copte, grec 
et latin ; Introduction, traduction et com-
mentaire en italien ; 2 grands tableaux dé-
pliants hors texte ; (XXXI-444) + 722 pp. 
Complet.
(Corpus Christianorum, Series Apocrypho-
rum, 7 et 8)

220 €

2647
BAULÈS (R.)
L’Évangile puissance de Dieu. Commen-
taire de l’Épître aux Romains.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 334 pp.
(Lectio Divina, 53)

18 €
2648
BEAUCAMP (Evode)
Israël en prière  ; des Psaumes au Notre 
Père.
Paris, Cerf, 1985 ; in-12 broché ; 261 pp.
(Lire la Bible, 69)

14 €
2649
BEAUCAMP (Evode)
Le Psautier. Tome I : Ps 1 - 72
Paris, Gabalda, 1976 ; in-8° broché ; 330 pp.
(Sources Bibliques)

30 €
2650
BEAUCHAMP (Paul)
Le récit, la lettre et le corps. Essais bi-
bliques. Nouvelle édition augmentée.
Paris, Cerf, 1992, in-8° broché ; 321 pp.
(Cogitatio Fidei, 114)

23 €
2651
BÈDE LE VÉNÉRABLE
Le Tabernacle. Texte latin D. Hurst. In-
troduction, texte et traduction par Chris-
tophe Vuillaume.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 505 pp.
(Sources Chrétiennes, 475)

16 €
2652
BELL (Rudolph M.)
L’anorexie sainte. Jeûne et mysticisme du 
Moyen Age à nos jours.
Paris, PUF, 1994 ; in-8° broché, 18 illustra-
tions hors texte ; XI-307 pp.

45 €
2653
BERNARD (Charles-André)
Le Dieu des mystiques. Tome II  : La 
conformation au Christ.
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° broché ; 734 pp.

32 €
N’hésitez pas à nous rendre visite  

entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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2659
BIARD (Joël)
Guillaume d’Ockham et la théologie.
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché ; 130 pp.
Initiations au Moyen Age

15 €
2660
(Bible de tous les Temps) 
T. 7 - Le Siècle des Lumières et la Bible.
Sous la direction de Yvon Belaval et Do-
minique Bourel.
Paris, Beauchesne, 1986 ; fort in-8° broché 
(envoi de l’un des auteurs) ; 869 pp.

55 €
2661
BIGAOUETTE (Sœur Fr.)
Le cri de déréliction de Jésus en croix. 
Densité existentielle et salvifique.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 496 pp.
(Cogitatio Fidei, 236)

38 €
2662
BISARO (Xavier)
Le passé présent. Une enquête liturgique 
dans la France du début du XVIIIe siècle.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 5 illustra-
tions ; 192 pp.

22 €
2663
BOBRINSKOY (Boris)
Le Mystère de l’Église. Cours de théologie 
dogmatique.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 315 pp.

23 €
2664
BODIN (Yvon)
Saint Jérôme et l’Église.
Paris, Beauchesne, 1966  ; in-8° broché  ; 
382 pp.
(Théologie Historique, 6)

35 €
2665
BOISMARD (M.-E.)
Du baptême à Cana (Jean, 1, 19-2, 11).
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché ; 165 pp.
(Lectio Divina, 18)

13 €

2666
BOISSIÈRE (B. de) et F.-M. 
CHAUVELOT
Maurice Zundel. Préface de Sylvie Ger-
main.
Paris, Presses de la Renaissance, 2004  ; 
fort in-8° broché, 12 planches hors texte  ; 
460 pp.

15 €
2667
BOLOGNE (J.-C.)
Les allusions bibliques. Dictionnaire 
commenté des expressions d’origine bi-
blique.
Paris, Larousse, 1991 ; in-8° broché ; 288 pp.
(Coll. Le souffle des mots)

14 €
2668
BONHOEFFER (Dietrich)
Résistance et soumission. Lettres et notes 
de captivité. Traduction de Lore Jeanne-
ret.
Genève, Labor et Fides, 1967  ; in-12 bro-
ché ; 209 pp. 

16 €
2669
BONHOEFFER (Dietrich)
Textes choisis. Introduits et édités par 
Richard Grunow. 
Traduction de Lore Jeanneret.
Paris, Centurion, 1970  ; in-8° broché  ; 
409 pp.

23 €
2670
BONHOEFFER (Dietrich)
Éthique. Rassemblé et édité par Eberhard 
Bethge. 
Traduction française de L. Jeanneret.
Genève, Labor et Fides, 1965  ; in-8° bro-
ché ; XV-320 pp. 

32 €
2671
BONNARD (P.-E.)
La Sagesse en personne, annoncée et 
venue : Jésus-Christ.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché ; 164 pp.
(Lectio Divina, 44)

13 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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2672
BONNARDIÈRE (A.-M. La)
Les Épîtres aux Thessaloniciens, à Tite et 
à Philémon.
Paris, Études Augustiniennes, 1964 ; in-8° 
broché, 50 pp.
(Biblia Augustiniana, N.T.)

11 €
2673
BONNEAU (Guy)
Prophétisme et institution dans le chris-
tianisme primitif.
Paris, Médiaspaul, 1998  ; in-8° broché  ; 
232 pp.

13 €
2674
BOSSUET (Jacques Bénigne)
Justification des Réflexions sur le Nou-
veau Testament imprimées de l’autorité 
de Monseigneur l’Evêque & Comte de 
Châlons, & approuvées par Monseigneur 
le Cardinal de Noailles, Archevêque de 
Paris, composées en 1699 contre le Pro-
blème ecclésiastique &tc.
Lille, Jean-Baptiste Brovello, 1734  ; in-12 
relié pleine basane de l’époque, dos à nerfs 
orné, tranches rouges ; (XXXV)-164 pp.

70 €
2675
BOSSUET, BOURDALOUE, 
MASSILLON
Sermons choisis. Contenant les Principes 
de la foi et les Règles de la vie chrétienne ; 
avec une Préface par M. Sylvestre de Sacy.
Paris, J. Techener, 1859  ; 3 volumes in-12 
reliés demi-basane havane, dos à nerfs riche-
ment ornés, têtes dorées ; (XXXIV)-496 + 
555 + 557 pp. Complet.

90 €
2676
BOSSUYT (Ph.)
L’Esprit en Actes  ; lire les Actes des 
Apôtres.
Bruxelles, Lessius, 1998  ; in-8° broché  ; 
174 pp.

11 €

2677
BOULARAND (Ephrem)
L’hérésie d’Arius et la “foi” de Nicée. Pre-
mière partie  : l’hérésie d’Arius. Seconde 
partie : la “foi” de Nicée.
Paris, Letouzé & Ané, 1972  ; 2 vol. in-8° 
brochés, pagination continue  ; 462  pp. 
Complet

40 €
2678
BOULNOIS (M.-O.)
Le paradoxe trinitaire chez Cyrille 
d’Alexandrie. Herméneutique, analyses 
philosophiques et argumentation théolo-
gique.
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1994 ; in-8° broché ; 681 pp.
(Série Antiquité ; 143)

45 €
2679
BOUREAU (Alain)
La Légende dorée. Le système narratif de 
Jacques de Voragine († 1298). 
Préface de Jacques Le Goff.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 283 pp.

25 €
2680
BOUYER (Louis)
Du protestantisme à l’Église. 
Paris, Cerf, 1955 in-8° broché ; X-250 pp.
(Unam Sanctam, 27)

20 €
2681
BOUYER (Louis)
Mysterion ; du mystère à la mystique.
Paris, O.E.I.L., 1986 ; in-8° broché, 382 pp.

26 €
2682
BOUYER (Louis)
Spiritualité du Nouveau Testament et des 
Pères. Nouvelle édition révisée et aug-
mentée
Paris, Aubier, 1966 ; in-8° cartonnage édi-
teur ; 647 pp.
(Histoire de la spiritualité chrétienne, 1)

35 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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2689
BROSSE (Jacques)
Histoire de la chrétienté d’Orient et d’Oc-
cident. De la conversion des Barbares au 
sac de Constantinople (406-1204).
Paris, Albin Michel, 1995 ; fort in-8° bro-
ché ; 1110 pp.

35 €
2690
BROWN (Peter)
Le renoncement à la chair. Virginité, céli-
bat et continence dans le christianisme 
primitif.
Paris, NRF Gallimard, 1995 ; in-8° broché ; 
597 pp. 

27 €
2691
BROWN (Peter)
La Toge et la mitre. Le monde de l’anti-
quité tardive, 150-750 ap. J.-C.
Paris, Thames & Hudson, 1995 ; in-8° bro-
ché  ; in-8° broché  ; nombreuses planches 
hors texte ; 204 pp.

22 €
2692
BROWN (Peter)
Le prix du salut. Les chrétiens, l’argent et 
l’au-delà en Occident (IIIe-VIIe siècle).
Paris, Belin, 2016 ; in-8° broché ; 323 pp.

15 €
2693
BROWN (Raymond E.)
101 questions sur la Bible et leurs ré-
ponses. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché ; 212 pp.
(Lire la Bible, 98)

12 €
2694
BRUNN (E. zum)
Le dilemne de l’être et du néant chez saint 
Augustin. Des premiers Dialogues aux 
Confessions.
Amsterdam, Verlag B. RR. Grüner, 1984 ; 
in-8° pleine toile éditeur ; 102 pp.

32 €

2683
BOUYER (Louis)
Introduction à la vie spirituelle. (Précis de 
théologie ascétique et mystique).
Paris, Desclée, 1960  ; in-8° relié pleine 
toile ; 320 pp.

23 €
2684
BOUYER (Louis)
Figures mystiques féminines. (Hadewi-
jch d’Anvers ; Térèse d’Avila ; Thérèse de 
Lisieux  ; Elisabeth de la Trinité  ; Edith 
Stein).
Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché ; 186 pp.

13,50 €
2685
BOUYER (Louis)
Dictionnaire théologique. 
Nouvelle édition, revue et mise à jour.
Paris, Desclée, 1990 ; in-8° relié cartonnage 
éditeur ; texte sur 2 colonnes ; 336-(15) pp.

30 €
2686
BRAUN (F.-M.)
La foi chrétienne selon saint Jean.
Paris, Gabalda, 1976  ; in-12 broché (ex-li-
bris) ; 170 pp.

12 €
2687
BRÉHIER (Louis)
Le schisme oriental du XIe siècle.
Paris, Ernest Leroux, 1899  ; in-8° relié 
demi-toile (couverture d’origine conservée) ; 
XXIX-312 pp.

70 €
2688
BREMOND (Henri) / BLONDEL 
(Maurice)
Correspondance. Établie, présentée et 
annotée par André Blanchet. T. I : Com-
mencements d’une amitié, 1897-1904. 
T. II : Le grand dessein d’Henri Bremond, 
1905-1920. T. III : Combats pour la prière 
et la poésie, 1921-1933
Paris, Aubier, 1970-1971 ; 3 volumes in-12 
brochés ; 510 + 471 + 521 pp. Complet.

120 €
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2695
BRUNN (U.)
Des contestataires aux “cathares”. Dis-
cours de réforme et propagande antihéré-
tique dans les pays du Rhin et de la Meuse 
avant l’Inquisition.
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
2006 ; fort in-8° broché, 622 pp.
(Série Moyen Âge et Temps Modernes - 41)

38 €
2696
BUCHWALD (W.), A. HOHLWEG, 
O. PRINZ
Dictionnaire des auteurs grecs et latins 
de l’antiquité et du Moyen Age. Traduit et 
mis à jour par Jean Denis Berger et Jacques 
Billen.
Brépols, 1991  ; in-12 relié pleine toile édi-
teur sous jaquette ; XXIII-897 pp. 
(Petits Dictionnaires Bleus)

33 €
2697
BULTMANN (Rudolf)
Foi et compréhension. Traduit par Henri 
Malet. T. I  : L’historicité de l’homme et 
de la Révélation. T. II  : Eschatologie et 
démythologisation.
Paris, Seuil, 1969-1970  ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 700 + 411 pp. Complet.

55 €
2698
BYNUM (Caroline)
Jeûnes et festins sacrés. Les femmes et la 
nourriture dans la spiritualité médiévale.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 447 pp.

34 €

2699
C.E.R.C.O.R. (Centre Européen de 
Recherches sur les Congrégations et 
Ordres Religieux )
Visitation et Visitandines aux XVIIe et 
XVIIIe siècles. Actes du Colloque d’An-
necy, 3-5 juin 1999. Études réunies et 
présentées par Bernard Dompnier et Do-
minique Julia.
Saint-Étienne, Université Jean Monnet, 
2001  ; in-8 broché, tableaux, graphiques, 
17 planches ; 603 pp.
(Travaux et Recherches, XIV)

26 €
2700
C.E.R.C.O.R. (Centre Européen de 
Recherches sur les Congrégations et 
Ordres Religieux )
Les personnes d’autorité en milieu régu-
lier. Des origines de la vie régulière au 
XVIIIe siècle. Actes du septième colloque 
international du CERCOR, Strasbourg, 
18-20 juin 2009. Édition dirigée par Jean-
François Cottier, Daniel-Odon Hurel et 
Benoît-Michel Tock.
Publications de l’Université de Saint-
Étienne, 2012 ; in-8° broché ; 472 pp.

30 €
2701
CABASILAS (Nicolas)
La vie en Christ. T. I : Livres I-IV. T. II : 
Livres V-VII Introduction, texte critique, 
traduction, annotation et index par Ma-
rie-Hélène Congourdeau. 
Paris, Cerf, 1989 et 1990 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 360 + 245 pp. 
(Souces Chrétiennes, 355 et 361)

48 €
2702
(Cahiers de Fanjeaux, Coll. d’Histoire 
religieuse du Languedoc au Moyen Âge)
N° 3 : Cathares en Languedoc.
Ed. Privat, 1968 ; in-12 broché, 2 cartes hors 
texte, 332 pp.

16 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !



13

2703
CALVET (J.)
La littérature religieuse de François de 
Sales à Fénelon.
Paris, del Duca, 1956  ; fort in-8° broché  ; 
19  planches hors texte  ; exemplaire non 
coupé ; 475 pp.

24 €
2704
CAMELOT (Th.)
Foi et gnose. Introduction à l’étude de 
la connaissance mystique chez Clément 
d’Alexandrie.
Paris, J. Vrin, 1945 ; in-8° broché ; 158 pp.

25 €
2705
CANÉVET (M.)
Grégoire de Nysse et l’herméneutique 
biblique. Étude des rapports entre le lan-
gage et la connaissance de Dieu.
Paris, Études Augustiniennes, 1983 ; in-8° 
broché ; 415 pp.

52 €
2706
CANIVET (Pierre)
Le monachisme syrien selon Théodoret de 
Cyr.
Paris, Beauchesne, 1977  ; in-8° broché  ; 
317 pp.
(Théologie Historique, 42)

20 €
2707
CARMIGNAC (J.)
Le Docteur de justice et Jésus-Christ.
Paris, Orante, 1957 ; in-12 broché ; 163 pp.

11,50 €
2708
CARROUGES (M.)
Le Père Jacques.
Paris, Seuil, 1958 ; in-8° broché, 4 planches 
de photographies hors texte ; 321 pp.
(La Vigne du Carmel)

14 €

2709
CASEL (Odon)
Le Mystère du culte dans le christianisme.
Paris, Cerf, 1983  ; in-8° broché  ; XXV-
331 pp.
(Traditions Chrétiennes)

24 €
2710
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. VI  : Lettres aux moniales et aux 
moines. Traduction de Marilène Raiola. 
Paris, Cerf, 2015 ; in-12 broché ; 226 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

16 €
2711
CATTANEO (E.)
Trois homélies pseudo-chrysostomiennes 
sur la Pâque, comme œuvre d’Apollinaire 
de Laodicée. Attribution et étude théolo-
gique.
Paris, Beauchesne, 1981  ; in-8° broché  ; 
269 pp.
(Théologie Historique, 58)

28 €
2712
CAUSSADE (Jean-Pierre de)
Lettres spirituelles. Texte établi et pré-
senté par Michel Olphe-Galliard.
Paris, Desclée de Brouwer, 1962-1964  ; 
2  volumes in-8° brochés  ; 322 + 283  pp. 
Complet.
(Coll. Christus, 8 et 16)

32 €
2713
CERFAUX (L.)
Le chrétien dans la théologie paulinienne.
Paris, Cerf, 1962, in-8° broché ; 539 pp. 
(Lectio Divina, 33)

15 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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2714
CEYSSENS (Lucien)
Le sort de la Bulle Unigenitus. Recueil 
d’études offert à Lucien Ceyssens à l’occa-
sion de son 90e anniversaire. Présenté par 
Mathijs Lamberigts.
Leuven University Press, 1992  ; fort in-8° 
broché sous jaquette éditeur ; XXVI-641 pp.
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, CIV)

38 €
2715
CHABRAND (Abbé P.)
Explication du Pontifical Romain, à 
l’usage des Ordinands. Précédée de 
quelques notions sur le sacrement de 
l’Ordre, et suivie de quatorze méditations 
pour la Retraite préparatoire à l’Ordina-
tion.
Paris, Ambroise Bray, 1861  ; in-12 relié 
demi-basane, dos lisse orné  ; (tampons)  ; 
XIV-414 pp.

35 €
2716
CHARDON (Louis)
La Croix de Jésus. Où les plus belles véri-
tés de la théologie mystique et de la grâce 
sanctifiante sont établies. Nouvelle édi-
tion. Préface par le Frère G. M. Carbone. 
Introduction par le R.P. F. Florand.
Paris, Cerf, 2004  ; fort in-12 broché  ; 
912 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

60 €
2717
CHARY (Th.)
Les prophètes et le culte à partir de l’Exil.
Paris, Desclée, 1954 ; in-8° broché ; 314 pp.
(Bibliothèque de théologie, Série III, vol. 3)

22 €

2718
CHATILLON (Jean)
Théologie, spiritualité et métaphysique 
dans l’œuvre oratoire d’Achard de Saint-
Victor. Études d’histoire doctrinale 
précédées d’un essai sur la vie et l’œuvre 
d’Achard.
Paris, J. Vrin, 1969 ; in-8° broché ; 2 planches 
hors texte ; 355 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, LVIII)

25 €
2719
CHAUMONT (Abbé H.) / François de 
Sales
Notes explicatives sur l’Introduction à la 
vie dévote. Recueillies des Instructions de 
l’abbé H. Chaumont, Chanoine de Paris et 
de Nevers. Nlle édition.
Paris, J. Mersch, 1902  ; 2 volumes in-12 
reliés demi-basane fauve, dos plats  ; 547 + 
523 pp. Complet.

35 €
2720
CHERGÉ (Père Christian de)
Dieu pour tout jour. Chapitres de Père 
Christian de Chergé à la communauté de 
Tibhirine (1985-1996).
Abbaye Notre-Dame d’Aiguebelle, 2009  ; 
fort in-8° broché ; 620 pp.
(Cahiers de Tibhirine, 1 bis)

18,50 €
2721
CHERGÉ (Père Christian de)
L’Autre que nous attendons. Homélies de 
Père Christian de Chergé (1970-1996).
Abbaye Notre-Dame d’Aiguebelle, 2009  ; 
fort in-8° broché ; 583 pp.pp.
(Cahiers de Tibhirine, 2)

18,50 €
2722
CLAVERIE (Elisabeth)
Les guerres de la Vierge. 
Une anthropologie des apparitions.
Paris, Gallimard, 2003  ; in-8° broché  ; 
452 pp.

16,50 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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2723
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Extraits de Théodote. Texte grec, intro-
duction, traduction et notes de François 
Sagnard.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 276 pp. 
(Sources Chrétiennes, 23 )

20 €
2724
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Le Protreptique. Introduction, traduc-
tion et notes de Claude Mondésert. 
Paris, Cerf, 2004 réimpression de la 2e édi-
tion) ; in-8° broché ; 218 pp.
(Sources Chrétiennes, 2 bis)

23 €
2725
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Le pédagogue. Livre III. Texte grec ; tra-
duction de C. Mondésert et C. Matray. 
Notes de H.-I. Marrou.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 241 pp.
(Sources Chrétiennes, 158)

16 €
2726
COCHINI (Christian)
Origines apostoliques du célibat sacerdo-
tal. Nouvelle édition augmentée. 
Éd. Ad Solem, 2006 ; in-8° broché ; 487 pp.

25 €
2727
COGNET (Louis)
Histoire de la spiritualité chrétienne. 
Tome III / ** : La spiritualité moderne, 1 : 
L’essor, 1500-1650. 
Paris, Aubier, 1966 ; in-8° cartonnage édi-
teur ; 511 pp.

35 €
2728
COHN (Norman)
Démonolâtrie et sorcellerie au Moyen 
Âge. Fantasmes et réalités. Traduit de 
l’anglais par Sylvie Laroche et Maurice 
Angeno.
Paris, Payot, 1982 ; in-8° broché ; 317 pp.

22 €

2729
COLL. ÉTUDES SYRIAQUES
Vol. 6  : L’historiographie syriaque. Édité 
par M. Debié.
Paris, Paul Geuthner, 2009 ; in-8° broché ; 
220 pp.

23 €
2730
COLL. ÉTUDES SYRIAQUES
Vol. 7  : Le monachisme syriaque. Édité 
par Florence Jullien.
Paris, Paul Geuthner, 2010 ; in-8° broché ; 
340 pp.

30 €
2731
COLL. ÉTUDES SYRIAQUES
Vol. 8 : Les mystiques syriaques. Édité par 
Alain Desreumaux.
Paris, Paul Geuthner, 2011 ; in-8° broché ; 
256 pp. 

27 €
2732
COLL. ÉTUDES SYRIAQUES
Vol. 9 : L’hagiographie syriaque. Édité par 
André Binggeli.
Paris, Paul Geuthner, 2012 ; in-8° broché ; 
306 pp.

30 €
2733
COLL. ÉTUDES SYRIAQUES
Vol. 12 : Le christianisme syriaque en asie 
centrale et en Chine. Édité par Pier Gio-
gio Borbone et Pierre Marsone.
Paris, Paul Geuthner, 2015 ; in-8° broché ; 
310 pp.

30 €
2734
COLL. ÉTUDES SYRIAQUES
Vol. 13  : Les controverses religieuses en 
syriaque. Édité par Flavia Ruani.
Paris, Paul Geuthner, 2016 ; in-8° broché ; 
454 pp.

30 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises vous attendent toujours !
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2735
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 8 : Suisse romane. 2e édition.
Zodiaque, 1967 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous jaquette illustrée. Cartes et plans ; 
nombreuses planches photographiques hors 
texte. 349 pp.

38 €
2736
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 10 : Quercy roman. 
Texte de Marguerite Vidal, Jean Maury, et 
Jean Porcher. 3e édition.
Zodiaque, 1979  ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. Cartes, 
plans, nombreuses planches photogra-
phiques hors texte. 340 pp.

38 €
2737
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 22 : Alsace romane. 
Introduction de Hans Hang, texte et plans 
de Robert Will. 3e édition.
Zodiaque, 1982  ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée. Cartes et plans, 
nombreuses planches photographiques hors 
texte ; 352 pp.

35 €
2738
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 28 - 29 : L’art scandinave. 
Texte de P. Anker, traduit de l’anglais par 
Dom Norbert Vaillant.
Zodiaque, 1968-1969  ; 2 volumes in-8° 
reliés pleine toile sous jaquettes illustrées. 
Cartes et plans, nombreuses illustrations 
photographiques en noir et couleurs hors 
texte. 460 + 385 pp. 

50 €
2739
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 30 : Pyrénées romanes. 
Texte de M. Durliat et V. Allègre.
Zodiaque, 1969 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous jaquette illustrée et emboîtage  ; 
nombreuses planches noir et couleur, cartes 
et plans hors texte ; 374 pp.

38 €

2740
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 33 : Saintonge romane. 
Texte de F. Eygun, avec le concours de J. 
Dupont. 2e édition.
Zodiaque, 1979 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous jaquette et emboîtage ; nombreuses 
planches photographiques, cartes et plans 
hors texte ; 410 pp.

40 €
2741
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 35 : Aragon roman. 
Texte de A. Canellas-Lopez et A. San 
Vicente.
Zodiaque, 1971  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée  ; photogra-
phiques, cartes, plans, nombreuses planches 
hors texte ; 460 pp.

45 €
2742
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 36 : L’ancien royaume de Leon roman. 
Texte de A. Vinayo Gonzalez, traduit de 
l’espagnol par Dom Norbert Vaillant.
Zodiaque, 1972 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur sous jaquette illustrée et emboîtage  ; 
nombreuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte ; 424 pp.

38 €
2743
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 38  : L’art préroman hispanique. T. 1 
Texte de Jacques Fontaine.
Zodiaque, 1973  ; in-8° relié toile éditeur 
sous jaquette illustrée. Cartes, plans nom-
breuses planches photographiques hors 
texte. 417 pp. 

38 €
2744
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 44  : Vendée romane  ; Bas-Poitou 
roman. Texte de M. Dillange, préface du 
Prof. P. Lavedan.
Zodiaque, 1976  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur  ; jaquette illustrée  ; nombreuses 
planches photographiques, cartes et plans 
hors texte ; 331 pp.

38 €
Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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2745
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 48 : Lombardie romane. 
Texte de S. Chierici
Zodiaque, 1978  ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 355 pp. 
Cartes et plans, nombreuses planches pho-
tographiques hors texte. 

48 €
2746
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 60 : Île-de-France romane. 
Texte de Anne Prache.
Zodiaque, 1983  ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. Cartes 
et plans, nombreuses planches photogra-
phiques hors texte. 496 pp.

55 €
2747
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 58 : Bretagne romane. 
Texte de L.-M. Tillet.
Zodiaque, 1982  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette  ; cartes, plans, nom-
breuses planches photographiques hors 
texte ; 346 pp.

38 €
2748
(Collectif - Sous la direction de 
G. WIDOGER)
Dictionnaire encyclopédique du Ju-
daïsme.
Paris, Cerf, 1993  ; fort in-8 cartonnage 
éditeur  ; texte sur deux colonnes  ; XVII-
1771 pp.

65 €
2749
(Collectif - J.-P. MAHÉ et 
B. L. ZEKIYAN, édit.)
Saint Grégoire de Narek théologien et 
mystique. Actes du Colloque internatio-
nal tenu à l’Institut Pontifical Oriental, 
20-22 janvier 2005.
Rome, Pontificio Istituto Orientale, 2006 ; 
in-8° broché, 42 illustrations hors texte  ; 
377 pp.
(Orientalia Christiana Analecta, 275)

35 €

2750
(Collectif - J.P. LEMAITRE)
L’Église et la mémoire des morts dans la 
France médiévale. Communications pré-
sentées à la Table Ronde du C.N.R.S., 
le 14 juin 1982, réunies par Jean-Loup 
Lemaitre.
Paris, Études Augustiniennes, 1986 ; in-8° 
broché, non coupé ; 157 pp.

20 €
2751
(Collectif - Karl RAHNER)
Le message de Jésus et l’interprétation 
moderne. (Mélanges Karl Rahner).
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché ; 235 pp.
(Cogitatio Fidei, 37)

13 €
2752
(Collectif - M. de CERTEAU)
Le voyage mystique, Michel de Certeau.
Paris, RSR / Cerf, 1988  ; in-8° broché  ; 
247 pp.

22 €
2753
COLLECTIF - MÉLANGES 
H.-J. GAGEY
La théologie et le travail de la foi. Mé-
langes offerts à Henri-Jérôme Gagey, sous 
la direction de Joël Molinario et François 
Moog.
Paris, Salvator, 2015 ; in-8° broché ; 347 pp.

22 €
2754
(Collectif - Michel HAYEZ édit.)
Genèse et débuts du Grand Schisme d’Oc-
cident. (Colloque international d’Avi-
gnon, 25-28 septembre 1978)
Paris, Éd. du CNRS, 1980  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur  ; 1 plan dépliant hors 
texte ; 652 pp.

35 €
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2755
(Collectif - PIE XI)
Achille Ratti, Pape Pie XI. Actes du col-
loque organisé par l’École française de 
Rome en collaboration avec l’Université 
de Lille III, l’Università degli studi di 
Milano, la Biblioteca Ambrosiana (Rome, 
15-18 mars 1989).
École française de Rome, 1996 ; fort in-8° 
broché ; 972 pp.
(Coll. de l ’École française de Rome - 223)

45 €
2756
(Collectif - René ROQUES, dir.)
Jean Scot Erigène et l’histoire de la phi-
losophie. Actes du Colloque Interna-
tional N° 561 organisé dans le cadre des 
colloques du C.N.R.S. à Laon, du 7 au 
12 juillet 1975.
Paris, C.N.R.S., 1977  ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 484 pp.

35 €
2757
(Collectif - Sous la dir. de Matthieu 
ARNOLD, Gilbert DAHAN et Annie 
NOBLESSE-ROCHER)
L’Épître de Jacques dans sa tradition d’exé-
gèse. (Études d’Histoire de l’Exégèse, 4)
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 160 pp.
(Lectio Divina, 253)

12 €
2758
(Collectif - Sous la direction d’Anna van 
den KERCHOVE et Luciana Gabriela 
SOARES SANTOPRETE)
Gnose et manichéisme, entre les oasis 
d’Égypte et la route de la soie. 
Hommage à Jean-Daniel Dubois.
Brepols, École Pratique des Hautes Études, 
2017  ; fort in-8° broché (pliure sur 4e de 
couverture) ; 969 pp.
(Bibliothèque de l’École des Hautes Études - 
Sciences Religieuses - 176)

60 €

2759
(Collectif - Sous la direction de Karl 
LEHMANN et W. PANNENBERG)
Les anathèmes du XVIe siècle sont-ils 
toujours actuels  ? Les condamnations 
doctrinales du concile de Trente et des 
Réformateurs justifient-elles encore la 
division de nos Églises ? Propositions sou-
mises aux Églises catholique, luthérienne 
et réformée en Allemagne, sous la direc-
tion de Karl Lehmann et W. Pannenberg, 
à la demande de l’évêque E. Lohse et du 
Cardinal Ratzinger.
Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché ; 306 pp.
(Coll. Documents des Églises)

18 €
2760
(Collectif - Sous la direction de Bernard 
POUDERON et Enrico NORELLI)
Histoire de la littérature grecque chré-
tienne. T. I  : Introduction : problèmes et 
perspectives.
Paris, Belles Lettres, 2016  ; in-8° broché  ; 
406 pp.

23 €
2761
(Collectif - Sous la direction de Bernard 
POUDERON et Enrico NORELLI)
Histoire de la littérature grecque chré-
tienne. T. II : De Paul de Tarse à Irénée de 
Lyon.
Paris, Belles Lettres, 2016  ; in-8° broché  ; 
865 pp.

36 €
2762
(Collectif - Sous la direction de Bernard 
POUDERON et Enrico NORELLI)
Histoire de la littérature grecque chré-
tienne. T. III  : De Clément d’Alexandrie 
à Eusèbe de Césarée.
Paris, Belles Lettres, 2017  ; in-8° broché  ; 
744 pp.

43 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues, de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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2763
(Collectif - Sous la direction de Denise 
AIGLE)
Saints orientaux. Préfacé par André Vau-
chez.
Paris, Éd. de Boccard, 1995 ; in-8° broché ; 
246 pp.
(Hagiographies médiévales comparées, 1)

35 €

2764
(Collectif - Sous la direction de 
G. ALBERIGO)
Les conciles oecuméniques. T. 1 : L’His-
toire. T. II* : Les décrets de Nicée à La-
tran V. T. II**  : Les décrets de Trente à 
Vatican II
Paris, Cerf, 1994  ; 3 volumes in-8° (T.  I 
broché, T. II* et T. II** cartonnage édi-
teur. Complet, parfait état.

220 €

2765
(Collectif - Sous la direction de Gilles 
ROUTHIER et Marcel VIAU)
Précis de théologie pratique. Deuxième 
édition augmentée.
Novalis - L’Atelier - Lumen Vitae, 2007  ; 
fort in-8° broché ; 891 pp.

25 €
2766
(Collectif - Sous la direction de Irena 
BACKUS, Philippe BÜTTGEN et 
Bernard POUDERON)
L’argument hérésiologique  ; l’Église 
ancienne et les Réformes, XVIe-XVIIe 
siècles. Actes du Colloque de Tours
Paris, Beauchesne, 2012  ; in-8° broché  ; 
379 pp.
(Théologie Historique, 121)

32 €
2767
(Collectif - Sous la direction de Jean-
Louis SOULETIE)
Les voies divines de la liberté. Précis 
contemporain de théologie chrétienne.
Paris, Bayard, 2011 ; in-8° broché ; 367 pp.

14 €

2768
(Collectif - Sous la direction de Julien 
RIES)
Gnosticisme et monde hellénistique.
Actes du Colloque de Louvain-la-Neuve 
(11-14 mars 1980) publiés sous la direc-
tion de Julien Ries, avec la collaboration 
de Yvonne Janssens et Jean-Marie Sevrin.
Louvain-la-Neuve, Institut Orientaliste, 
1982 ; in-8° broché ; XXV-501 pp.
(Publication de l’Institut Orientaliste, 27)

45 €
2769
(Collectif - Sous la direction de Michel 
MESLIN)
Maître et disciples dans les traditions 
religieuses. Actes du Colloque organisé 
par le Centre d’Histoire Comparée des 
Religions de l’Université Paris-Sorbonne, 
15-16 avril 1988).
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché ; 230 pp.
(Coll. Patrimoines, Histoire des religions)

16 €
2770
(COLLECTIF - Sous la direction de 
Michèle GAILLARD)
L’empreinte chrétienne en Gaule du IVe 
au IXe siècle.
Brepols, 2014 ; fort in-8° broché ; planches 
et figures dans et hors texte ; 551 pp.
(Coll. Culture & Société Médiévales, 26)

55 €
2771
(Collectif - Sous la direction de Olivier 
BOBINEAU et Jean GUYON)
La coresponsabilité dans l’Église, utopie 
ou réalisme ?
Paris, DDB, 2010 ; in-8° broché ; 270 pp.

14 €
2772
(Collectif - Sous la direction de Philippe 
LEVILLAIN)
Dictionnaire historique de la papauté.
Paris, Fayard, 1994  ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette et coffret éditeur ; 70 illus-
trations en couleur, 46 illustrations en noir 
et blanc, dans et hors texte  ; cartes, plans, 
croquis, tableaux, chronologies ; 1776 pp.

125 €
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2773
(Collectif - Sous la direction de 
Y. CONGAR et B.-D. DUPUY)
L’Épiscopat et l’Église universelle.
Paris, Cerf, 1962 ; fort in-8° broché ; 831 pp.
(Unam Sanctam, 39)

35 €
2774
(Collectif - Sous la direction de 
Yves-Marie BLANCHARD, 
Bernard POUDERON et Madeleine 
SCOPELLO)
Les forces du bien et du mal dans les pre-
miers siècles de l’Église.
Paris, Beauchesne, 2010 ; fort in-8° broché ; 
414 pp.
(Théologie Historique, 118)

45 €
2775
COLLECTIF / (ÉLIE)
Le Saint prophète Élie d’après les Pères 
de l’Église. Textes présentés par les car-
mélites du Monastère Saint Élie, Saint-
Rémy-les-Montbard.
Abbaye de Bellefontaine, 1992 ; in-8° relié 
cartonnage éditeur ; 8 planches hors texte ; 
700 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 53)

38 €
2776
(Collectif / GRÉGOIRE DE NAREK)
Saint Grégoire de Narek et la liturgie de 
l’Église. Colloque international organisé 
par le Patriarcat Arménien Catholique 
à l’Université Saint-Esprit de Kaslik 
(USEK), Liban. Actes publiés par J.-P. 
Mahé, P. Rouhana, B. Levon Zekiyan.
Kaslik, Université du Saint-Esprit, Faculté 
Pontificale de Théologie, 2010  ; in-8° bro-
ché, 11 figures en couleurs et 35 photogra-
phies hors texte ; 519 pp.
(Revue Théologique de kaslik, N° 3-4)

35 €

2777
(Collectif / Jean DANIÉLOU)
EPEKTASIS. Mélanges patristiques of-
ferts au Cardinal Jean Danielou. Publiés 
par Jacques Fontaine et Charles Kannen-
giesser.
Paris, Beauchesne, 1972 ; grand et fort in-8° 
relié pleine toile rouge éditeur, 1 portrait  ; 
XII-689 pp. 

75 €
2778
(Collectif / Saint AUGUSTIN)
Dossier Saint Augustin. 
Conçu et dirigé par P. Ranson
Lausanne, L’Age d’Homme, 1988 ; grand et 
fort in-8° broché ; 491 pp.
(Coll. Dossiers H)

45 €
2779
(Collectif- Sous la direction de Jean 
LONGÈRE)
L’abbaye parisienne de Saint-Victor au 
Moyen Âge. Communications présentées 
au XIIIe Colloque d’Humanisme médié-
val de Paris (1986-1988), et réunies par 
Jean Longère.
Paris, Brepols, 1991 ; in-8° broché, 6 figures 
hors texte ; 336 pp.
(Bibliotheca Victorina, I)

42 €
2780
(Collectif, sous la dir. de E. BURY et 
B. MEUNIER)
Les Pères de l’Église au XVIIe siècle. Actes 
du colloque de Lyon, 2-5 octobre 1991.
Paris, Cerf, 1993 ; fort in-8° broché ; 571 pp.

32 €
2781
(Collectif, sous la dir. de J. DALARUN)
François d’Assise. Écrits, Vies, témoi-
gnages. Édition du VIIIe Centenaire. 
Préface de André Vauchez. 
Paris, Cerf et Éditions Franciscaines, 2010 ; 
2  volumes forts in-8° cartonnage éditeur. 
2 planches hors texte. 3418 pp. 

65 €N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !

2782
(Collectif, sous la dir. de Michel 
QUESNEL et Philippe GRUSON)
La Bible et sa culture. I  : Ancien Testa-
ment. II : Jésus et le Nouveau Testament
Desclée de Brouwer, 2000 ; 2 volumes forts 
in-8° reliés pleine toile sous jaquettes et 
coffret. Illustrations hors texte en couleurs. 
Complet

40 €
2783
(Collectif, sous la dir. de Yann CODOU 
et Michel AUWERS)
Lérins, une île sainte de l’Antiquité au 
Moyen Âge.
Turhout, Brepols, 2009 ; fort in-8° broché, 
très nombreuses illustrations, en noir et cou-
leurs, dans et hors texte ; 788 pp.
(CNRS, Coll. d’Études Médiévales de Nice, 
Vol. 6)

40 €
2784
(Collectif, sous la direction de Jacques 
LE GOFF et René RÉMOND)
Histoire de la France religieuse. I  : Des 
dieux de la Gaule à la papauté d’Avignon. 
II : Du christianisme flamboyant à l’aube 
des Lumières. III : Du roi Très Chrétien à 
la laïcité républicaine. IV : Société sécula-
risée et renouveaux religieux.
Paris, Seuil, 1988-1992  ; 4 volumes in-8° 
reliés pleine toile éditeur sous jaquettes. Très 
nombreuses illustrations dans et hors texte ; 
572 + 569 + 556 + 476 pp. Complet.

120 €
2785
(Collectif. Daniel MARGUERAT édit.)
Quand la Bible se raconte. Édité par Da-
niel Marguerat.
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 211 pp.
(Lire la Bible, 134)

13,50 €

2786
(Collectif. P. de CLERCK et 
E. PALAZZO, dir.)
Rituels. Mélanges offerts au Père Gy, op. 
(Institut Catholique de Paris - Centre Na-
tional de Pastorale Liturgique - Province 
Dominicaine de France)
Paris, Cerf, 1990  ; in-8° broché  ; 35 plan-
ches ; 490 pp.

35 €
2787
(Collectif. Sous la direction de Gabriel 
LE BRAS)
Histoire du Droit et des Institutions de 
l’Église en Occident. Tome I  : Prolégo-
mènes. Par Gabriel Le Bras.
Paris, Sirey, 1955 ; in-8° broché ; X-271 pp.

28 €
2788
(Collectif. Sous la direction de Gabriel 
LE BRAS)
Histoire du Droit et des Institutions de 
l’Église en Occident. Tome VII  : L’Age 
classique (1140-1378). Sources et théorie 
du Droit. Par G. Le Bras, Ch. Lefebvre, 
J. Rambaud.
Paris, Sirey, 1965 ; fort in-8° broché ; XII- 
608 pp.

45 €
2789
(Collectif. Sous la direction de Gabriel 
LE BRAS)
Histoire du Droit et des Institutions de 
l’Église en Occident. Tome X : L’âge clas-
sique (1140-1378). Les religieux. 
Par Dom Jacques Hourlier.
Paris, Cujas, 1974 ; in-8° broché ; 567 pp.

34 €
2790
(Collectif)
Église et pauvreté. Préfaces de Sa Béati-
tude le Patriarche Maximos IV et de Son 
Émminence le Cardinal Lercaro.
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché ; 384 pp.
(Unam Sanctam, 57)

15 €
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2791
(Collectif)
Procès de l’objectivité de Dieu. Les pré-
supposés philosophiques de la crise de 
l’objectivité de Dieu. (Travaux du colloque 
organisé par les Facultés dominicaines du 
Saulchoir, du 26 au 29 février 1968).
Paris,Cerf, 1969 ; in-8° broché, 279 pp.
(Cogitatio Fidei, 41)

15 €
2792
(Collectif)
Histoire du christianisme. Tome 2 : Nais-
sance d’une chrétienté (250-430).
Paris, Desclée, 1995 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 1092 pp.

45 €
2793
(Collectif)
Histoire du christianisme. Tome 4  : 
Évêques, moines et empereurs (610-1054).
Paris, Desclée, 1993 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 1049 pp.

45 €
2794
(Collectif)
Les Actes apocryphes des Apôtres. Chris-
tianisme et monde païen.
Genève, Labor et Fides, 1981  ; in-8° bro-
ché ; 337 pp.
(Publications de la Faculté de Théologie de 
l’Université de Genève, N° 4)

24 €
2795
(Collectif)
Riches et pauvres dans l’Église ancienne. 
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Paris, Migne, 2011 ; in-12 broché ; 404 pp.
(Lettres Chrétiennes, 2)

18 €
2796
(Collectif)
Mariage et célibat. (IIIe Congrès de 
l’Association catholique internationale 
d’études médico-psychologiques)
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché ; 287 pp.
(Cogitatio Fidei, 14)

13 €

2797
COLSON (Jean)
L’évêque dans les communautés primi-
tives. Tradition paulinienne et tradition 
johannique de l’épiscopat des origines à 
saint Irénée.
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché ; 134 pp.
(Unam Sanctam, 21)

16 €
2798
(Commission Internationale de Théolo-
gie)
Le ministère sacerdotal. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 126 pp.
(Cogitatio Fidei, 60)

14 €
2799
CONTICELLO (Carmelo Giuseppe), 
dir.
La théologie byzantine et sa tradition. 
T. I / 1 : VIe-VIIe siècle.
Turhout, Brepols, 2015  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette éditeur  ; 805 pp. 
État neuf. Nota : le Vol. 2 du Tome I n’est 
pas paru et le Tome 2 est paru en 2002.

85 €
2800
COPPENS (Joseph)
Le messianisme royal. Ses origines, son 
développement, son accomplissement.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 228 pp.
(Lectio Divina, 54)

14 €
2801
COPPENS (Joseph)
La relève apocalyptique du messianisme 
royal. T. I  : La Royauté  ; le Règne, le 
Royaume de Dieu, cadre de la relève apo-
calyptique. T. II : Le Fils d’homme vétéro- 
et intertestamentaire. T. III  : Le Fils de 
l’homme néotestamentaire.
Leuven, Peeters, 1979-1983  ; 3 volumes 
in-8° brochés  ; 330 + (XVII-272) + (XIV-
197) pp. Complet
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, vol. L-LV- LXI)

55 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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2802
CORBIN (Michel)
L’inouï de Dieu  ; six études christolo-
giques.
Paris, Desclée de Brouwer, 1980 ; in-8° bro-
ché ; 364 pp.

15 €
2803
CORBIN (Michel)
Saint Anselme.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 205 pp.
(coll. Philosophie et Théologie)

24 €
2804
CORBON (Jean)
Liturgie de source. 
Préface du Cardinal Etchegaray.
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 211 pp.

26 €
2805
COTHENET (Edouard)
Exégèse et liturgie. 
Préface de Pierre-Marie Gy.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 356 pp.
(Lectio Divina, 133)

30 €
2806
COURCELLE (Pierre)
L’entretien de Pascal et Sacy. Ses sources 
et ses énigmes.
Paris, J. Vrin, 1981 ; in-8° broché ; 182 pp.

24 €
2807
CROUZEL (Henri)
Origène.
Paris, P. Lethielleux, 1985  ; in-8° broché, 
1 carte hors texte ; 349 pp.

26 €
2808
CYRILLE D’ALEXANDRIE
Dialogues sur la Trinité. Tome I  : Intro-
duction ; Dialogues I et II. Tome II : Dia-
logues III, IV, V. Tome III : Dialogues VI 
et VII. Texte critique, traduction et notes 
par G. M. de Durand.
Paris, Cerf, 1976-1978  ; 3 volumes in-8° 
brochés ; 409 + 470 + 332 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 231-237-246)

105 €

2809
DAGRON (Gilbert)
Naissance d’une capitale : Constantinople 
et ses institutions de 330 à 451. 
Préface de Paul Lemerle. 2e édition.
Paris, P.U.F., 1984 ; fort in-8° broché, 3 fi-
gures dans le texte et 7 planches hors texte ; 
578 pp. 
(Bibliothèque Byzantine - Études, 7)

85 €
2810
DALARUN (Jacques)
“Dieu changea de sexe, pour ainsi dire”. 
La religion faite femme, XIe-XVe siècle.
Paris, Fayard, 2008  ; in-8° broché  ; 
4 planches hors texte ; XX-439 pp.

18,50 €
2811
DALMAIS (I.-H.)
Initiation à la liturgie.
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-12 bro-
ché, 227 pp.
(Cahiers de la Pierre-qui-Vire)

16 €
2812
DANIÉLOU (Jean)
Études d’éxégèse judéo-chrétienne (Les 
Testimonia).
Paris, Beauchesne, 1966, in-8° broché  ; 
188 pp.
(Théologie Historique, 5)

24 €
2813
DANIÉLOU (Jean)
L’oraison problème politique.
Paris, A. Fayard, 1965  ; in-12 broché  ; 
151 pp.

12,50 €
2814
DANIÉLOU (Jean)
Théologie du judéo-christianisme. 2e édi-
tion. Texte établi sur l’édition italienne de 
1974 par M.-O. Boulnois, revu et corrigé 
par J. Paramelle et M.-J. Rondeau.
Paris, Desclée / Cerf, 1991 ; fort in-8° bro-
ché ; 512 pp.
(Bibliothèque de Théologie)

38 €
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2821
DELEHAYE (Hippolyte)
Les saints stylites.
Bruxelles, Société des Bollandistes, 1923  ; 
in-8° broché  ; (textes des vies, en grec)  ; 
CXCV-(Préface) + 276 pp. 
(Subsidia Hagiographica, n° 14)

48 €
2822
DELUMEAU (Jean)
Guetter l’aurore. Un christianisme pour 
demain.
Paris, Grasset, 2003 ; in-8° broché ; 284 pp.

12 €
2823
DELUMEAU (Jean)
L’avenir de Dieu.
Paris, CNRS Éditions, 2015 ; in-8° broché ; 
286 pp.

16 €
2824
DEROUSSEAUX (L.)
La crainte de Dieu dans l’Ancien Testa-
ment. Royauté, Alliance, Sagesse dans les 
royaumes d’Israël et de Juda. Recherches 
d’exégèse et d’histoire sur la racine yâré.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 396 pp.
(Lectio Divina, 63)

24 €
2825
DEROUX (Abbé M.-P.)
Les origines de l’oblature bénédictine.
Ligugé, Éditions de la Revue Mabillon, 
1927 ; in-8° broché ; 130 pp.

16 €
2826
DERVILLE (Guillaume)
Histoire, mystère, sacrements. L’initia-
tion chrétienne dans l’œuvre de Jean Da-
niélou.
Paris, DDB, 2014 ; in-8° broché ; 828 pp.

23 €

2815
DANIÉLOU (Jean)
Message évangélique et culture hellénis-
tique aux IIe et IIIe siècles.
Paris, Desclée / Cerf, 1990 ; in-8° broché ; 
485 pp.
(Bibliothèque de théologie)

38 €
2816
DANIÉLOU (Jean)
Les saints païens de l’Ancien Testament.
Paris, Seuil, 1956 ; in-12 broché ; 173 pp.

13,50 €
2817
DANIÉLOU (Jean)
Les symboles chrétiens primitifs.
Paris, Seuil, 1961 ; in-12 broché, 3 planches 
d’illustrations hors texte ; 157 pp.

13 €
2818
DEFAYE (Michel)
Jean BOUCHER (1549-1646)  ; théolo-
gien de la ligue parisienne, chantre de la 
croisade.
Éd. Saint-Rémi, 2012  ; in-12 broché  ; 
237 pp.

12,50 €
2819
DELARUE (Jacques)
L’idéal missionnaire du prêtre d’après 
saint Vincent de Paul.
Paris, Librairie Vincentienne et Mission-
naire, 1946  ; in-12 broché, non coupé  ; 
341 pp.

15 €
2820
DELCOR (Mathias)
Le testament d’Abraham. Introduction, 
traduction du texte grec et commentaire 
de la recension grecque longue. Suivi de 
la traduction des Testaments d’Abraham, 
d’Isaac et de Jacob d’après les versions 
orientales, par M. Delcor.
Leiden, E. J. Brill, 1973 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; X-282 pp. État neuf.
(Studia in Veteris Testamenti pseudepigrapha, 
vol. II)

48 €
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2832
DEWAILLY (L.-M.)
La jeune Église de Thessalonique.
Paris, Cerf, 1963 ; in-8° broché ; 158 pp. 
(Lectio Divina, 37)

13 €
2833
DIADOQUE DE PHOTICÉ
Œuvres spirituelles. Introduction, texte 
critique, traduction et notes de Édouard 
des Places. 
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché, non coupé ; 
330 pp.
(Sources Chrétiennes, 5 bis)

18 €
2834
DIEUDONNÉ (P.)
La paix clémentine. Défaite et victoire du 
premier jansénisme français sous le ponti-
ficat de Clément IX (1667-1669).
Leuven, Peeters, 2003  ; in-8° broché  ; 
XXXIX-302-(8) pp.
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, CLXVII)

40 €
2835
DINZELBACHER (P., édit.) 
Dictionnaire de la Mystique. Édité par 
Peter Dinzelbacher avec la collaboration 
de nombreux spécialistes. Traduction et 
adaptation : Centre informatique et Bible, 
Maredsous.
Brepols, 1993 ; in-12 relié pleine toile sous 
jaquette éditeur ; XVIII-786 pp.
(Coll. “Petits Dictionnaires Bleus”)

25 €
2836
DUBOIS (Jean-Daniel)
Jésus apocryphe.
Paris, Desclée, 2011 ; in-8° broché ; 265 pp.
(Coll. Jésus et Jésus-Christ, 99)

25 €

2827
DESPREZ (Vincent)
Le monachisme primitif, des origines 
jusqu’au concile d’Ephèse.
Abbaye de Bellefontaine, 1998  ; in-8° car-
tonnage éditeur ; 634 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 72)

22 €
2828
DESROCHE (Henri)
Dieux d’hommes. Dictionnaire des Mes-
sianismes et des Millénarismes de l’Ère 
Chrétienne. Avec la collaboration de 
M. L. Letendre, M. R. Mayeux, J. Guiart, 
M. I. Pereira de Queiroz.
Paris, Mouton, 1969  ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur sous jaquette ; texte sur 
deux colonnes ; 281 pp.

45 €
2829
DESSAIN (Ch. S.)
Présence de Newman. Thèmes spirituels. 
Traduction de l’anglais sous la direction 
du Père Auvray. Préface de Pierre Clavel.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 202 pp.

14 €
2830
DESTHIEUX (M.)
Désir de voir Dieu et amour chez Guil-
laume de Saint-Thierry.
Abbaye de Bellefontaine, 2006 ; in-8° bro-
ché ; 464 pp.
(Vie Monastique, n° 45)

16,50 €
2831
DETORAKI (Marina)
Le martyre de saint Aréthas et des ses 
compagnons (BHG 166). Édition cri-
tique, étude et annotation par M. Deto-
raki. Traduction par Joëlle Beaucamp.
Association des Amis du Centre d’Histoire 
et Civilisation de Byzance, 2007 ; in-8° bro-
ché ; 317 pp.
(Collège de France - CNRS, Centre de Re-
cherche d’Histoire et Civilisation de Byzance 
- Monographies 27)

32 €
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2837
DUBOIS-QUINARD (M.)
Laurent de Paris. Une doctrine du pur 
amour en France au début du XVIIe siècle.
Rome, Institum Historicum Ord. Fr. Min. 
Cap., 1959 ; in-8° broché ; 378 pp.
(Bibliotheca Seraphico Capuccina, Sectio His-
torica, Tom. XVII)

40 €
2838
DUBOURG (Mgr Maurice)
Regards sur le ministère sacerdotal.
Conférences à mes séminaristes.
Besançon, Imp. de l’Est, 1942  ; in-8° bro-
ché ; XII-318 pp.

24 €
2839
DUCHESNE (L.)
Histoire ancienne de l’Église.
Paris, A. Fontemoing, 1906-1907-1929  ; 
3 volumes in-8° (T. I et II reliés pleine toile ; 
T. III broché). (XI- 577) + (XI-671) + (XI-
687) pp. Complet.

120 €
2840
DUCORNET (Étienne)
Matteo RICCI.
Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché ; 185 pp.

14 €
2841
(DUGUET Jacques-Joseph)
Le tombeau de Jésus-Christ ou Explica-
tion du mystère de la sépulture, suivant la 
Concorde.
Bruxelles, Veuve Foppens, 1731  ; in-12 
plein veau brun de l’époque, dos à nerfs  ; 
(XII-444) pp.

60 €
2842
DUNS SCOT 
L’image. Introduction, traduction et notes 
par Gérard Sondag.
Paris, J. Vrin, 1993 ; in-8° broché ; 269 pp.
(Bibliothèque des textes philosophiques)

23

2843
DUNS SCOT (J)
Le principe d’individuation. 
Introduction, traduction et notes par 
Gérard Sondag.
Paris, J. Vrin, 1992 ; in-12 broché ; 217 pp.
(Bibliothèque des textes philosophiques)

22 €
2844
DURAND (Emmanuel)
L’être humain, divin appel. Anthropolo-
gie et création.
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché ; 259 pp.
(Cogitatio Fidei, 301)

20 €

2841
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2845
DURAND (Guillaume)
Prochiron, vulgo Rationale Divinorum 
Officiorum. Auctore Gulielmo Durando, 
juris utriusque Doctore celeberrimo, 
Mimantensi Episcopo. Opus jam recens 
diligenti fidelique opera castigatum, Ad-
notationibus illustratum, et ad amusim 
perpolitum. Ad haec summa rerum et 
vocum capita nunc primum adjecta : cum 
Indice duplici.
Ex Typographia Blasii Roman, 1775  ; 
in-4° relié pleine basane racinée, tranches 
rouges, dos plat orné, pièce de titre rouge 
(reliure XIXe  ; quelques épidermures aux 
plats ; ex-libris) ; texte sur deux colonnes ; 
(2)-448-XXXVII-(4)  pp. Ouvrage fort 
rare, de grande fraîcheur intérieure.

600 €

2846
DVORNIK (François)
Le schisme de Photius  ; histoire et lé-
gende. Préface du R.P. Y. Congar.
Paris, Cerf, 1950 ; fort in-8° broché ; 662 pp.
(Unam Sanctam, 19)

45 €
2847
ECO (Umberto)
Le problème esthétique chez Thomas 
d’Aquin. Traduction de Maurice Javion.
Paris, P.U.F., 1993  ; in-8° broché, jaquette 
illustrée ; 234 pp.

32 €
2848
ELISABETH DE LA TRINITÉ
J’ai trouvé Dieu (Œuvres complètes). 
T.1a  : Introduction générale  ; Traités 
spirituels. T.1b : Lettres du Carmel T.2 : 
Journal et Notes intimes ; Lettres de jeu-
nesse ; Poésies.
Paris, Cerf, 1979-1980  ; 3 volumes in-8° 
brochés (tampons)  ; 206 + 528 + 412  pp. 
Complet.

35 €

2849
ELLUL (Danielle) 
Apprendre l’hébreu biblique par les textes.
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché, 448 pp. + 
1 CD.

22 €
2850
ENGLEBERT (Omer)
Dix apparitions de la Vierge.
Paris, Albin Michel, 1961  ; in-12 broché  ; 
273 pp.

12 €
2851
ESCAMILLA-COLIN (M.)
Crimes et châtiments dans l’Espagne in-
quisitoriale. Essai de typologie délictive 
et punitive sous le dernier Habsbourg et le 
premier Bourbon.
Paris, Berg International, 1992 ; 2 volumes 
in-8° brochés sous coffret éditeur  ; 972 + 
366 pp.

60 €
2852
(Études Carmélitaines)
De l’instinct à l’esprit. Essai de psycholo-
gie analytique. Par Charles Baudouin.
Paris, Desclée de Brouwer, 1950 ; in-8° bro-
ché ; 305 pp. 

18,50 €
2853
(Études Carmélitaines)
Nuit mystique : nature et grâce, sainteté et 
folie.
Paris, Desclée de Brouwer, 1938 ; in-8° bro-
ché ; 296 pp.
(23e année, vol. II, Octobre 1938)

25 €
2854
(Études Carmélitaines)
Sainte Catherine de Gênes  ; 1447 -1510. 
Vie et doctrine, et Traité du Purgatoire.
Introduction, traduction et notes de 
Pierre Debongnie.
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; in-8° bro-
ché, 2 planches hors texte ; XXIII-223 pp.

23 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises vous attendent toujours !
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2855
EUSÈBE DE CÉSARÉE
Histoire ecclésiastique. Tome I  : Livres 
I-IV. Texte grec, traduction et annotation 
par Gustave Bardy.
Paris, Cerf, 1952 ; in-8° broché, non coupé ; 
VIII-428 pp.
(Sources Chrétiennes, 31)

30 €
2856
EVDOKIMOV (Paul)
La femme et le Salut du monde. Essai 
d’anthropologie chrétienne sur les cha-
rismes de la femme.
Paris, Casterman, 1958  ; in-8° broché  ; 
273 pp.
(Théophanie)

18 €
2857
FATH (Pasteur Pierre)
Du catholicisme romain au christianisme 
évangélique. Réponse au R.P. Louis Bou-
yer. Préface de M. le Pasteur Pierre Bour-
guet.
Paris, Berger-Levrault, 1957 ; in-8° broché, 
264  pp. (Réponse à l’ouvrage du Père L. 
Bouyer : “Du Protestantisme à l’Église”).

20 €
2858
FAURE (Emmanuel)
Vivre le combat spirituel avec Evagre le 
pontique.
Paris, Artège, 2012 ; in-8° broché ; 243 pp.

16 €
2859
FÉNELON
Le gnostique de saint Clément d’Alexan-
drie. Opuscule inédit de Fénelon, publié 
avec une introduction par le Père Paul 
Dudon.
Paris, Beauchesne, 1930 ; in-8° broché ; XI-
299 pp.
(Études de Théologie Historique)

35 €
2860
FERLAY (Philippe)
Abrégé de la foi catholique.
Paris, Desclée, 1986 ; in-8° broché ; 327 pp.

14 €

2861
FESTUGIÈRE (A. J.)
L’enfant d’Agrigente. Suivi de : Le Grec et 
la nature
Paris, Plon, 1950 ; in-12 broché ; XI-189 pp.

25 €
2862
FESTUGIÈRE (A. J.)
George Herbert, poète, saint anglican 
(1593-1633).
Paris, J. Vrin, 1971  ; in-8° broché (non 
coupé) ; 349 pp.
(Études de Théologie et d’Histoire de la Spiri-
tualité, XVIII)

38 €
2863
FESTUGIÈRE (A.-J.)
Sainte Thècle  ; saints Côme et Damien  ; 
saints Cyr et Jean (Extraits)  ; saint 
Georges. Traduits et annotés par A.-J. 
Festugière.
Paris, A. et J. Picard, 1971  ; in-8° broché, 
3 planches hors texte ; 347 pp.
(Collection grecque de miracles)

33 €

2864
FESTUGIÈRE (A.-J.)
Les moines d’Orient. I  : Culture ou 
sainteté. Introduction au monachisme 
oriental. II : Les moines de la région de 
Constantinople. III / 1 : Les moines de 
Palestine. III / 2 : Les moines de Pales-
tine. III / 3 : Les moines de Palestine. 
IV / 1 : Enquête sur les moines d’Égypte. 
IV / 2 : La première vie grecque de saint 
Pachôme.
Paris, Cerf, 1961-1965  ; 7 volumes in-8° 
brochés (vol. III/1 avec étiquettes au dos 
et tampon). Complet.

160 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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2870
FONTANA (M.)
Matteo Ricci, 1552-1610  ; un jésuite à la 
cour des Ming. Préface de Marianne-Bas-
tid-Bruguière.
Salvator, 2010  ; in-8° broché, illustrations 
hors texte ; 456 pp.

20 €
2871
FOUARD (Abbé C.)
Vie de Notre Seigneur Jésus-Christ. 
29e édition revue et corrigée.
Paris, J. Gabalda, 1933  ; 2 volumes in-12 
brochés ; (XXXI-469) + 500 pp. Complet.

45 €
2872
FOURNÉE (Dr Jean)
Enquête sur le culte populaire de saint 
Martin en Normandie. 
Préface de M. Gabriel Le Bras.
Nogent-sur-Marne, Société Parisienne 
d’Histoire et d’Archéologie Normandes, 
1963 ; grand in-8° broché ; cartes et figures 
dans le texte et 56 planches hors texte, 
256 pp.

45 €
2873
FRANÇOIS DE SALES
Œuvres. Préface et chronologie par 
André Ravier ; textes présentés et annotés 
par André Ravier avec la collaboration de 
Roger Devos.
Paris, Gallimard, 1969  ; fort in-12 reliure 
éditeur sous emboîtage ; 132 + 1885 pp. 
(Bibliothèque de la Pléiade)

42 €
2874
FRANÇOIS DE SALES ET JEANNE 
DE CHANTAL
Correspondance. Édition et présentation 
par David Laurent. Introduction par Max 
Huot de Longchamp.
Paris, DDB, 2016  ; fort in-8° broché  ; 
904 pp.

20 €

2865
FESTUGIÈRE (André-Jean)
Les Actes apocryphes de Jean et de Tho-
mas. Traduction française et notes cri-
tiques.
Genève, P. Cramer, 1983 ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur, état neuf ; 121 pp.
(Cahiers d’Orientalisme, VI)

60 €
2866
FESTUGIÈRE (André-Jean)
Vie de Théodore de Sykéôn. Texte grec, 
Traduction, Commentaire et Appendice, 
par André-Jean Festugière.
Bruxelles, Société des Bollandistes, 1970  ; 
2 volumes in-8° brochés ; (XXXVI-171) et 
312 pp.
(Subsidia Hagiographica, n° 48)

45 €
2867
(FESTUGIÈRE)
Mémorial André-Jean Festugière. Anti-
quité païenne et chrétienne. Vingt-cinq 
études réunies et publiées par E. Lucche-
sie et H.D. Saffrey.
Genève, Patrick Cramer, 1984 ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur, état neuf ; XXXIV-
285-(3) pp.
(Cahiers d’Orientalisme, X)

80 €
2868
FEUILLET (André)
Le Mystère de l’amour divin dans la théo-
logie johannique.
Paris, J. Gabalda, 1972  ; in-8° broché  ; 
293 pp.
(Études Bibliques)

35 €
2869
FISCHER (I.)
Femmes sages et Dame Sagesse dans l’An-
cien Testament. *** : Des femmes conseil-
lères et éducatrices au nom de Dieu. 
Traduction par Charles Ehlinger.
Paris, Cerf / Médiaspaul, 2010 ; in-8° bro-
ché ; 271 pp.
(Lire la Bible, 166)

20 €
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2875
FUENMAYOR (Amadeo de), Valentin 
GOMEZ-IGLESIAS, José Luis 
ILLANES
L’itinéraire juridique de l’Opus Dei. 
Histoire et défense d’un charisme.
Paris, Desclée, 1992 ; fort in-8° cartonné  ; 
814 pp.

30 €
2876
GAGEY (Henri-Jérôme)
Jésus dans la théologie de Bultmann.
Paris, Desclée, 1993 ; in-8° broché ; 385 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 57)

22 €
2877
GARDET (Louis)
Études de philosophie et de mystique 
comparées.
Paris, J. Vrin, 1972 ; in-8° broché ; 285 pp.
(Bibliothèque d’Histoire de la Philosophie)

22 €
2878
GASPARRI (Cardinal)
Catéchisme catholique pour adultes.
Précédé du Catéchisme pour les petits 
enfants.
Chabeuil, Éd. Nazareth, 1959 ; in-12 pleine 
toile rouge éditeur, 791 pp.

26 €
2879
GAUBERT (H.)
Moïse face à l’Eternel.
Paris, Mame, 1965  ; in-12 broché, nom-
breuses illustrations ; 265 pp.
(La Bible dans l’Histoire)

12 €
2880
GAUCHER (Guy)
Sainte Thérèse de Lisieux (1873-1897)  ; 
biographie.
Paris, Cerf, 2010  ; in-8° broché, 1 tableau 
dépliant et 24 planches hors texte ; 683 pp.

20 €

2881
GAUDEMET (J.)
Le mariage en Occident ; les mœurs et le 
droit.
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, illustrations 
dans et hors texte ; 520 pp.

32 €
2882
GAZIER (Augustin)
Bossuet et Louis XIV (1662-1704). Étude 
historique sur le caractère de Bossuet.
Paris, Édouard Champion, 1914 ; in-12 bro-
ché ; 2 similigravures ; 127-(1) pp.

20 €
2883
GEERARD (M.)
Clavis Apocryphorum Novi Testamenti.
Brepols, 1992  ; in-8° relié pleine toile édi-
teur ; 254 pp. 
(Corpus Chrisrtianorum)

70 €
2884
GEFFROY (Christophe)
Benoît XVI et la “paix liturgique”.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 311 pp.

17 €
2885
GHELLINCK (J. de)
Le mouvement théologique du XIIe siècle. 
Sa préparation lointaine avant et autour 
de Pierre Lombard, ses rapports avec les 
initiatives des canonistes. Études, re-
cherches et documents. Deuxième édition 
considérablement augmentée.
Bruges, Bruxelles, Paris, 1969 (impression 
anastaltique de l’éd. de 1948)  ; fort in-8° 
relié pleine basane, dos lisse ; XV- 594 pp.
(Museum Lessianum, Section historique N° 10)

120 €
2886
GIBELLINI (R.)
Panorama de la théologie au XXe siècle.
Paris, Cerf, 1994 ; fort in-8° broché ; 684 pp.

24 €



31

2894
GOICHOT (Émile)
Henri Bremond, historien du sentiment 
religieux. Genèse et stratégie d’une entre-
prise littéraire. Préface d’Henri Gouhier.
Paris, Éd. Ophrys, 1982  ; in-8° broché  ; 
319 pp.

23 €
2895
GOLDSTAIN (Dom Jacques)
Le monde des Psaumes.
Paris, Éd. de la Source, 1964 ; in-12 broché ; 
413 pp.

18,50 €
2896
GOLDSTAIN (Jacques)
Création et péché (Genèse, 1-11).
Paris, Desclée de Brouwer, 1968 ; in-12 relié 
demi-basane ; 264 pp.

15 €
2897
GOLFIER (Père Jean-Baptiste)
Tactiques du diable et délivrances. Dieu 
fait-il concourir les démons au salut des 
hommes ?
Paris, Artège-Lethielleux, 2018 ; fort in-8° 
broché ; 1053 pp.

24 €
2898
GONDAL (M.-L.)
Madame Guyon (1648-1717), un nouveau 
visage.
Paris, Beauchesne, 1989 ; in-8° broché, por-
trait en frontispice ; 303 pp.
(Coll. Textes Dossiers Documents, 12)

25 €
2899
GOUGUENHEIM (Sylvain)
La sibylle du Rhin  : Hildegarde de Bin-
gen, abbesse et prophétesse rhénane.
Publications de la Sorbonne, 1996  ; in-8° 
broché ; 211 pp.

15 €

2887
GILLET (Louis)
Histoire artistique des Ordres mendiants. 
Étude sur l’art religieux en Europe du 
XIIIe au XVIIe siècles.
Paris, Renouard et H. Laurens, 1912 ; in-8° 
relié demi-basane fauve, dos à nerfs orné  ; 
12 planches en phototypie hors texte ; VIII- 
376 pp. 

55 €
2888
GILSON (Étienne)
Héloïse et Abélard. 
3e édition revue, troisième tirage.
Paris, J. Vrin, 1984 ; in-12 broché ; 212 pp.

18,50 €
2889
GILSON (Étienne)
La théologie mystique de Saint Bernard. 
Paris, Vrin, 2013 ; in-8° broché ; 251 pp.

23 €
2890
GISEL (Pierre)
Vérité et Histoire. La théologie dans la 
modernité, Ernst Käsemann.
Paris, Beauchesne, 1977 ; fort in-8° broché ; 
676 pp.
(Théologie Historique, 41)

40 €
2891
GLASSER (E.)
Le procès du bonheur par Qohelet.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 218 pp.
(Lectio Divina, 61)

15 €
2892
GOBRY (Ivan)
Les moines en Occident. T. 1  : Les ori-
gines orientales, de saint Antoine à saint 
Basile.
Paris, F.-X. de Guibert, 1997 ; in-8° broché ; 
526 pp.

28 €
2893
GOBRY (Ivan)
Saint Bernard.
Paris, La Table Ronde, 1990 ; in-8° broché ; 
envoi de l’auteur ; 334 pp.

16 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux 
catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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2900
(GOUJET - MESENGUY - ROUSSEL)
Les Vies des Saints pour tous les jours de 
l’année. Avec l’Histoire des Mystères de 
N. Seigneur. Nouvelle édition, augmen-
tée à la fin de chaque Vie, de différentes 
Pratiques & Prières, tirées des princi-
pales actions des Saints.
Paris, Nic. Lottin, Jean Desaint, Théodore 
Dehansy, 1734  ; 2 volumes in-4° reliés 
pleine basane racinée, dos à nerfs riche-
ment ornés, tranches marbrées (reliure de 
l’époque  ; coins, légèrement usés, mors 
fendu sur 4 cm au t. I sans fragilité ; très 
bon état général) ; texte sur deux colonnes ; 
(2)-604 + 515-(1) pp. Complet.

160 €

2901
GOURDAN (Simon), Prêtre, Chanoine 
Régulier de l’Abbaye Royale de S. Victor.
Élévations à Dieu sur les Pseaumes,  
disposées pour tous les jours du mois, dont 
on peut se servir très utilement devant & 
après la Ste Communion.
Paris, Jean-Baptiste Coignard Fils, 1729  ; 
in-12 relié plein veau glacé de l’époque, dos 
à nerfs orné, tranches rouges  ; (10)-643-
(3) pp.

60 €
2902
GOUSSET (Card.)
Théologie dogmatique. Ou Exposition 
des preuves et des dogmes de la religion 
Catholique. 3e édition, revue par l’auteur.
Paris, V. Lecoffre, 1849  ; 2 volumes forts 
in-8° reliés demi-vélin, dos lisses  ; 752 + 
699  pp. (manquent les toutes dernières 
pages de la table des matières du T. I). Bien 
complet de la Table générale qui achève 
l’ouvrage.

50 €
2903
GOWLER (David)
Petite histoire de la recherche du Jésus de 
l’Histoire, du XVIIIe siècle à nos jours. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-12 broché ; 235 pp.
(Lire la Bible, 160)

16,50 €

2904
GRABAR (André)
L’iconoclasme byzantin. Le dossier ar-
chéologique. Deuxième édition revue et 
augmentée.
Paris, Flammarion, 1984  ; in-8° broché  ; 
160 illustrations hors texte ; 398 pp.

30 €
2905
GRÉGOIRE (Abbé)
Les ruines de Port-Royal des Champs, en 
1809, année séculaire de la destruction de 
ce monastère. Nouvelle édition, considé-
rablement augmentée.
Paris, Levacher, 1809  ; in-8° relié pleine 
basane racinée, dos lisse orné ; le haut de la 
page de titre porte l’inscription manuscrite 
ancienne “détestable !”) ; tampon ; 177 pp.

40 €

2901
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2906
GRÉGOIRE DE NAREK
Le Livre de Prières. Introduction, tra-
duction de l’arménien et notes par Isaac 
Kéchichian. Préface de Jean Mécérian. 
Postface de Krikor Bélédian. Réimpres-
sion de la 1re édition revue et corrigée.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 566 pp.
(Sources Chrétiennes, 78)

38 €
2907
GRÉGOIRE DE NYSSE
La création de l’homme. 
Introduction et traduction par Jean La-
place, notes par Jean Daniélou. 
Paris, Cerf, 2002 (réimpression de la 1ère 
édition, revue et corrigée)  ; in-8° broché  ; 
259 pp.
(Sources Chrétiennes, 6)

20 €
2908
GRÉGOIRE DE NYSSE
La colombe et la Ténèbre. 
Textes extraits des “Homélies sur le Can-
tique des Cantiques”. Traduction de M. 
Canévet. Choix, introduction et notes de 
Jean Daniélou.
Paris, La Colombe, 1967  ; in-12 pleine 
toile ; 210 pp.

22 €
2909
GRÉGOIRE LE GRAND
Morales sur Job. (Livres I-II ). 
Introduction et notes de Dom R. Gillet. 
Traduction de Dom A. de Gaudemaris.
Paris, Cerf, 2011 (réimpression de la 2e éd. 
revue et corrigée) ; in-8° broché ; 414 pp.
(Sources Chrétiennes, 32 bis)

24 €
2910
GRÉGOIRE LE GRAND
Commentaire sur le Cantique des Can-
tiques. Introduction, traduction, notes et 
index par R. Bélanger.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 150 pp.
(Sources Chrétiennes, 314)

13 €

2911
GRELOT (Pierre)
Jésus de Nazareth, Christ et Seigneur. 
Paris, Cerf, 1997 et 1998 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 473 + 553 pp. Complet.
(Lectio Divina, 167 et 170)

65 €
2912
GRES-GAYER (Jacques)
En Sorbonne autour des Provinciales. 
Édition critique des Mémoires de 
Beaubrun (1655-1656). Préface de Jean 
Mesnard.
Paris, Klincksieck, 1997 ; fort in-8°, carton-
nage éditeur  ; 6 planches hors texte  ; XX-
VIII-1081 pp.

70 €
2913
GRIFFE (E.)
La Gaule chrétienne à l’époque romaine. 
T.  I  : Des origines à la fin du IVe siècle.
Nouvelle édition, revue et augmentée. 
T.  II  : L’Église des Gaules au Ve siècle 
L’Église et les Barbares, la hiérarchie 
ecclésiastique. Nouvelle édition, revue 
et augmentée. Nouvelle édition, revue et 
augmentée. T. III : La Cité chrétienne.
Paris, A. et J. Picard, 1964-1965-1966-  ; 
3  volumes in-12 brochés, 428 + 352 + 
399 pp. Complet.

60 €
2914
GRILLMEIER (Cardinal A.) et 
Th. HAINTHALER
Le Christ dans la tradition chrétienne. 
Tome II / 4  : L’Église d’Alexandrie, la 
Nubie et l’Ethiopie après 451.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 604 pp.
(Cogitatio Fidei, 192)

60 €
2915
GROSDIDIER DE MATONS (J.)
Romanos le Mélode et les origines de la 
poésie religieuse à Byzance. Préface de 
Paul Lemerle.
Paris, Beauchesne, 1977 ; grand in-8° bro-
ché ; XIX-338 pp.

45 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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2916
GROUSSET (René)
Histoire des croisades et du royaume franc 
de Jérusalem. Tome 1  : l’anarchie musul-
mane et la monarchie franque.
Paris, Plon, 1934  ; fort in-8° broché  ; 
2 grandes cartes dépliantes ; XLII-698 pp. 
Exemplaire non coupé.

30 €
2917
GRUAU (Maurice)
L’homme rituel. Anthropologie du rituel 
catholique français.
Paris, Éd. Métaillé, 1999  ; in-8° broché  ; 
237 pp.

12,50
2918
GUELLUY (Robert)
Philosophie et théologie chez Guillaume 
d’Ockham.
Paris, J. Vrin, 1947  ; in-8° broché, XXIV-
384 pp.

30 €
2919
GUÉRANGER (Dom)
Mémoires autobiographiques (1805-
1833).
Éditions de Solesmes, 2005 ; in-12 broché, 
307 pp.

13 €
2920
GUIGUES 1er LE CHARTREUX
Coutumes de Chartreuse. Introduction, 
texte critique, traduction et notes par un 
Chartreux.
Paris, Cerf, 2001  ; in-8° broché, sous ja-
quette ; 342 pp.
(Sources Chrétiennes, 313)

28 €
2921
GUIGUES II LE CHARTREUX
Lettre sur la vie contemplative (l’Échelle 
des moines). Douze méditations. Intro-
duction et texte critique par E. Colledge et 
J. Walsh. Traductions par un Chartreux.
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 215 pp.
(Sources Chrétiennes, 163)

18,50 €

2922
GUILLAUME DE SAINT-THIERRY
Exposé sur le Cantique des Cantiques. 
Texte latin, introduction et notes de 
J.-M.  Déchanet. Traduction française 
de M. Dumontier. Réimpression de la 
1re édition, revue et corrigée.
Paris, Cerf, 1998, in-8° broché ; 418 pp.
(Sources Chrétiennes, 82)

28 €
2923
GUILLAUME DE SAINT-THIERRY
La contemplation de Dieu. Introduction, 
texte latin et traduction de Dom Jacques 
Hourlier. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 160 pp.
(Sources Chrétiennes, 61 bis)

15 €
2924
GUILLAUME DE SAINT-THIERRY
Méditations et prières. Présentation, tra-
duction et notes de Robert Thomas.
Paris, O.E.I.L., 1985  ; in-12 broché  ; 
333 pp.

13,50 €
2925
GUILLAUME DE SAINT-THIERRY
Lettre aux frères du Mont-Dieu. (Lettre 
d’Or). Introduction, texte critique, tra-
duction et notes par Jean Déchanet. 
Paris, Cerf, 1975 ; in-8° broché ; 429 pp.
(Sources Chrétiennes, 223)

25 €
2926
GUITTON (Jean)
L’amour humain. Suivi de deux essais : Les 
relations de famille et Le démon de midi.
Paris, Aubier, 1955 ; in-12 broché, 299 pp. 

16 €
2927
GUITTON (Jean)
Rue du Bac ou la Superstition dépassée.
Paris, S.O.S., 1973  ; in-12 broché, 3 plan-
ches hors texte ; 155 pp.

12,50 €
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2934
(HAMON, Jean)
Les gémissemens d’un cœur chrétien, 
exprimés dans les paroles du Pseaume 
CXVIII, Beati Immaculati, &tc. Nou-
velle édition.
Paris, chez Butard, 1733  ; in-12 relié plein 
veau de l’époque, dos à nerfs richement 
orné  ; bandeaux et culs-de-lampe  ; VIII-
578 pp.-(1 f.) Jean Hamon (1618-1687), mé-
decin, se retira à Port-Royal, d’abord comme 
jardinier, puis comme secrétaire d’Antoine 
Arnauld. La traduction du latin est de l’abbé 
S. J. du Cambout de Pont-Chateau.

140 €
2935
HANRION (Régis)
Les pèlerinages en France. Un guide d’his-
toire et de spiritualité.
Éd. du Félin, 1996 ; in-8° broché ; 254 pp.

15 €
2936
HANSSENS (Jean-Michel)
La liturgie d’Hippolyte. Documents et 
études.
Rome, Pontificia Università Gregoriana, 
1970 ; in-8° broché ; VII-312 pp.

25 €
2937
HARNACK (A. von)
Marcion. L’Évangile du Dieu étranger. 
Contribution à l’histoire de la fondation 
de l’Église catholique.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 587 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

45 €
2938
HARRINGTON (W.)
Il parlait en paraboles.
Paris, Cerf, 1967 ; in-12 broché ; 152 pp.
(Lire la Bible, 10)

12 €
2939
HAUSHERR (I.)
Les leçons d’un contemplatif : le Traité de 
l’Oraison d’Evagre le Pontique.
Paris, Beauchesne, 1960  ; in-8° broché  ; 
197 pp.

23 €

2928
GUITTON (Jean)
Portrait du Père Lagrange. 
Paris, R. Laffont, 1992  ; in-8° broché  ; 
8 planches hors texte ; 245 pp.

15 €
2929
GUITTON (Jean)
Portrait de Marthe Robin.
Paris, B. Grasset, 1985  ; in-8° broché  ; 
248 pp.

12 €
2930
HADOT (Ilsetraut)
Le problème du néoplatonisme alexan-
drin, Hiéroclès et Simplicius.
Paris, Études Augustiniennes, 1978 ; in-8° 
broché ; 243 pp.

35 €
2931
HALKIN (François)
Saints de Byzance et du Proche-Orient  ; 
seize textes Grecs inédits. (Dix Vies ou 
Passions sans nom d’auteur et six discours 
de Nicétas de Paphlagonie).
Genève, P. Cramer, 1986 ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur, état neuf ; 170 pp.
(Cahiers d’Orientalisme, XIII)

55 €
2932
HALKIN (François)
Le Corpus athénien de saint Pachôme. 
Avec une traduction française par A.-J. 
Festugière.
Genève, P. Cramer, 1982 ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur, état neuf, texte grec-
français ; 165 pp.
(Cahiers d’Orientalisme, II)

60 €
2933
HAMMAN (A.-G.)
L’homme image de Dieu. Essai d’une an-
thropologie chrétienne dans l’Église des 
cinq premiers siècles.
Paris, Desclée,1987 ; in-8° broché ; 348 pp.
(Relais-Études, 2)

20 €
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2940
HEDLEY (Mgr J.C.)
Lex Levitarum. La formation sacerdotale 
d’après S. Grégoire le Grand. Traduit par 
D. Bède Lebbe, de l’Abbaye de Mared-
sous.
Paris, P. Lethielleux, 1922 ; in-12 broché ; 
221 pp.
(“Pax”, VII)

15 €
2941
HELLER (K.)
Et couple il les créa.
Nlle édition revue et corrigée.
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché ; 203 pp.
(Lire la Bible 112)

13 €
2942
HÉRING (Jean)
Première épitre de saint Paul aux Corin-
thiens. 2e édition, revue.
Éd. Delachaux et Niestlé, 1959 ; in-8° bro-
ché ; 160 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, VII)

18,50 €
2943
HÉRING (Jean)
Seconde épitre de saint Paul aux Corin-
thiens.
Éd. Delachaux et Niestlé, 1958 ; in-8° bro-
ché ; 113 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, VIII)

18,50 €
2944
HÉRING (Jean)
Le royaume de Dieu et sa venue. Étude 
sur l’espérance de Jésus et de l’apôtre Paul.
Nouvelle édition, revue et augmentée.
Delachaux et Niestlé, 1959 ; in-8° broché ; 
292 pp.
(Bibliothèque théologique)

28 €
2945
HÉRING (Jean)
L’Épître aux Hébreux.
Éd. Delachaux et Niestlé, 1954 ; in-8° bro-
ché ; 133 pp.
(Commentaire du Nouveau Testament, XII)

18 €

2946
HERMAS
Le pasteur. Introduction, texte critique, 
traduction et notes par Robert Joly. 
2e édition revue et augmentée.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 443 pp. 
(Sources Chrétiennes, 53 bis)

32 €
2947
HILAIRE DE POITIERS
La Trinité. I : Le Mystère de Dieu. II : Le 
Christ et l’Histoire. III : Le Fils de Dieu 
Introduction et traduction de Mgr A. 
Martin, avec la collaboration du Frère Luc 
Brésard, moine de Cîteaux.
Paris, DDB, 1981  ; 3 volumes in-12 bro-
chés ; 242 + 221 + 208 pp.
(Les Pères dans la foi)

35 €
2948
HILAIRE DE POITIERS
La Trinité. Tome I (Livres I-III). Tome II 
(Livres IV-VIII). Tome III (Livres IX-
XII). Texte critique par P. Smulders. 
Introduction par M. Figura et J. Doignon. 
Traduction par G. M. Durand, Ch. Morel 
et G. Pelland. Notes par G. Pelland.
Paris, Cerf, 1999, 2000, 2001  ; 3 volumes 
in-8° brochés, sous jaquettes éditeur. Com-
plet.
(Sources Chrétiennes, 443-448-462)

95 €
2949
HILDEGARDE DE BINGEN
Scivias “Sache les voies” ou Livre des 
visions. Présentation et traduction par 
Pierre Monat. 2e édition.
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché ; 729 pp.
(Sagesses Chrétiennes)

35 €
2950
HILDEGARDE DE BINGEN
Le livre des Œuvres divines (visions). Pré-
senté et traduit par Bernard Gorceix.
Paris, Albin Michel, 1982  ; in-12 broché  ; 
CI-217 pp.
(Spiritualités Vivantes)

15 €
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2951
HIPPOLYTE DE ROME
Commentaire sur Daniel. 
Introduction de Gustave Bardy. Texte éta-
bli et traduit par M. Lefèvre.
Parie, Cerf, 1947 ; in-8° broché ; 403 pp.
(Sources Chrétiennes, 14)

26 €
2952
HIPPOLYTE DE ROME
La tradition apostolique, d’après les an-
ciennes versions. Introduction, traduc-
tion et notes par Bernard Botte. 2e édition 
revue.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 149 pp.
(Sources Chrétiennes, 11 bis)

15 €
2953
HIPPOLYTE DE ROME
Philosophumena ou Réfutation de toutes 
les hérésies. Première traduction fran-
çaise avec une introduction et des notes 
par A. Siouville.
Milan, Archè, 1988 (réimp. de l’édition de 
1928) ; 2 volumes en 1 in-12 broché ; 212 + 
249 pp. Complet.

24 €
2954
HONORÉ (Jean)
Newman, sa vie et sa pensée.
Paris, Desclée, 1988 ; in-8° broché ; 132 pp.
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 17)

15 €
2955
HOPIL (Claude)
Les divins élancements d’amour. Expri-
més en cent Cantiques faits en l’honneur 
de la Très-Sainte-Trinité. Texte établi, 
présenté et annoté par Jacqueline Plantié.
Paris, Honoré Champion, 1999 ; in-8° car-
tonnage éditeur ; 366 pp. (Claude Hopil (né 
vers 1580-mort après 1633), poète qui, après 
Pierre de Bérulle, participa au renouveau de 
la poésie mystique française).

38 €

2956
HOURS (Bernard)
Madame Louise, princesse au Carmel.
Préface de Dominique Ponnau.
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché ; 371 pp.

26 €
2957
HUOT DE LONGCHAMP (Max)
Lectures de Jean de la Croix. Essai d’an-
thropologie mystique. Préface d’Albert 
Deblaere.
Paris, Beauchesne, 1981  ; in-8° broché  ; 
428 pp.
(Théologie Historique, 62)

38 €
2958
HUXLEY (A.)
Les diables de Loudun. Traduit de l’an-
glais par Jules Castier.
Paris, Plon, 1953 ; in-8° broché ; 392 pp.

16 €
2959
HUYSMANS (J.-K.)
Sainte Lydwine de Schiedam. 
Paris, Éd. G. Crès et Cie, Le Livre Catho-
lique, 1922 ; in-8° relié demi-maroquin bleu 
à coins, dos lisse  ; frontispice, bandeaux et 
culs-de-lampe gravés par Alfred Latour  ; 
409 pp.

32 €
2960
IGNACE D’ANTIOCHE / 
POLYCARPE DE SMYRNE
Lettres  ; Martyre de Polycarpe. Texte 
grec, introduction, traduction et notes de 
Pierre Thomas Camelot. 2e édition revue 
et corrigée.
Paris, Cerf, 1951 ; in-8° broché, 285 pp.
(Sources Chrétiennes, 10)

18,50 €
2961
IVERSEN (G.)
Corpus Troporum, VII : Tropes du Sanc-
tus.Introduction et édition critique.
Stockholm University, 1990  ; in-8° broché 
(envoi de l’auteur à Pierre Riché et ex-li-
bris) ; 432 pp.
(Studia Latina Stockholmiensia, XXXIV)

26 €
Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, 

ils peuvent encore être utiles !
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2964
JAEGER (W.)
À la naissance de la théologie. Essai sur les 
présocratiques.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché ; 267 pp.
(Cogitatio Fidei, 19)

16 €

2965
JANSENIUS (Cornelius)
Cornelii Jansenii Leerdamensis, S.T.D 
et Prof. Lovaniensis, Episcopi Ipren-
sis, Tetrateuchus sive Commentarius in 
Sancta Iesu Christi Evangelia. Editio 
nova acuratior cui accessit in margine 
sacer Textus, cum indice amplissimo, & 
Evangeliorum totius anni serie.
Paris, apud Ludovicum Roulland Filium, 
1688. In-4° relié plein veau de l’époque, 
dos à nerfs orné  ; bandeaux et culs-de-
lampe ; (6)-400-364-(31) pp.

250 €

2962
IZARD (Georges)
Sainte Catherine de Gênes. Préface de 
Jean Guitton.
Paris, Seuil, 1969 ; in-12 broché ; 153 pp.

11,50 €
2963
(J.-J. SURIN)
Histoire abrégée de la possession des Ur-
sulines de Loudun et des peines du Père 
Surin. (Ouvrage inédit, faisant suite à ses 
Œuvres).
Paris, Bureau de l’Association Catholique 
du Sacré-Cœur, 1828 ; in-12 relié demi-ba-
sane, dos lisse orné ; 365-(7) pp.

20 €

2965
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2971
JEANNE D’ARC (Sœur)
J’attends la Résurrection.
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché ; 152 pp.
(Lire la Bible, 25)

12 €
2972
JEANROND (Werner G.)
Introduction à l’herméneutique théolo-
gique. Développement et signification.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 270 pp.
(Cogitatio Fidei, 185)

20 €
2973
JIMÉNEZ-SANCHEZ (Pilar)
Les catharismes. Modèles dissidents 
du christianisme médiéval (XIIe-XIIIe 
siècles). Préface de Dominique Iogna-
Prat.
Presses Universitaires de Rennes, 2008  ; 
in-8° broché ; 454 pp.

16 €
2974
JONG (J. P. de)
L’Eucharistie comme réalité symbolique
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 160 pp.
(Cogitatio Fidei, 65)

15 €
2975
JOSSUA (J.-P.)
Le Salut, Incarnation ou Mystère pascal 
chez les Pères de l’Église de saint Irénée à 
saint Léon le Grand.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 398 pp.
(Cogitatio Fidei, 28)

16 €
2976
JOURNET (Charles)
Théologie de l’Église. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-12 bro-
ché ; 444 pp.

30 €
2977
JOURNET (Charles)
Primauté de Pierre dans la perspective 
protestante et dans la perspective catho-
lique.
Paris, Alsatia, 1953 ; in-8° broché ; 153 pp.

25 €

2966
JAUBERT (Annie)
La date de la Cène. Calendrier biblique et 
liturgie chrétienne.
Paris, J. Gabalda, 1957 ; in-12 broché, 3 ta-
bleaux dépliants ; 159 pp.
(Études Bibliques)

18 €
2967
JEAN CHRYSOSTOME
La virginité. Texte et introduction cri-
tique par Herbert Musurillo. Introduc-
tion générale, traduction et notes par 
Bernard Grillet.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché ; 415 pp.
(Sources Chrétiennes, 125)

28,50 €
2968
JEAN DE LA CROIX
Œuvres complètes. Traduction par Mère 
Marie du Saint-Sacrement, carmélite 
déchaussée. Édition établie, révisée et 
présentée par Dominique Poirot, Carme 
déchaux.
Paris, Cerf, 1997 ; fort in-8° relié skivertex ; 
1871 pp.

48 €
2969
JEAN DE SAINT-THOMAS
Les dons du Saint-Esprit. Traduction de 
Raïssa Maritain. Préface du R.P. Garri-
gou-Lagrange.
Juvisy, Cerf, 1930  ; in-12 broché  ; XV-
316 pp.

20 €
2970
(Jean HAMON)
Traitez de piété, composez par M. Hamon 
pour l’Instruction & la consolation des 
Religieuses de P. R. à l’occasion des dif-
férentes épreuves auxquelles elles ont été 
exposées.
Amsterdam, chez Nicolas Potgieter, 
1727  ; in-12 relié plein veau, dos à nerfs 
orné (coiffe sup. absente)  ; XVIII (Épi-
taphe)-(2)-480-(28) pp.

130 €
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2978
JOURNET (Charles)
L’Église sainte, mais non sans pécheurs.
Compléments inédits de L’Église du Verbe 
Incarné.
Éd. Parole et Silence, 1999 ; in-8° broché ; 
317 pp.

16,50 €
2979
JULIEN DE VÉZELAY
Sermons, Tome II (Sermons 17-27). Texte 
latin, traduction, notes et index par Da-
mien Vorreux.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 330 pp.
(Sources Chrétiennes, 193)

23 €
2980
JUNOD (Eric) et Jean-Daniel Kaestli
Les Actes de Jean (Acta Johannis). Pré-
sentation, trad. et notes de E. Junod et 
J.-D. Kaestli.
Turnhout, Brépols, 1983  ; 2 volumes in-8° 
reliés pleine toile de l’éditeur, texte français-
grec ; 419 + 529 pp. Complet. État neuf.
(Corpus Christianorum, Series Apocryphorum, 
1 et 2)

145 €
2981
JUSTIN MARTYR
Œuvres complètes. (Grande apologie  ; 
Dialogue avec le juif Tryphon ; Requête ; 
Traité de la Résurrection).
Paris, Migne, 1994 ; in-8° broché ; 429 pp.
(Coll. Bibliothèque)

20 €
2982
(K. BERTHELOT, T. LEGRAND, 
A. PAUL), dir.
La Bibliothèque de Qumrân. Vol. 1  : 
TORAH - Genèse. Édition bilingue à 
l’initiative d’André Paul, dirigée par Ka-
tell Berthelot, Thierry Legrand et André 
Paul.
Paris, Cerf, 2008  ; in-8° broché  ; 
XXXIII-589 pp.

45 €

2983
KASPER (Walter)
Jésus le Christ.
Paris, Cerf, 1976, in-8° broché ; 421 pp.
(Cogitatio Fidei, 88)

23 €
2984
KASPER (Walter)
L’Église catholique. Son être, sa réalisa-
tion, sa mission.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 587 pp.
(Cogitatio Fidei, 293)

28 €
2985
KEHL (Médard)
“Et Dieu vit que cela était bon”. Une théo-
logie de la Création.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 573 pp.
(Cogitatio Fidei, 264)

35 €
2986
KELLY (J.)
Initiation à la doctrine des Pères de 
l’Église.
Paris, Cerf, 1968  ; in-8° reliure éditeur  ; 
531 pp.

32 €
2987
KIEFFER (R.)
Foi et justification à Antioche. Interpréta-
tion d’un conflit (Galates 2, 14-21).
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 164 pp.
(Lectio Divina, 111)

15 €
2988
KINDER (Terryl N.)
L’Europe cistercienne. Traduit de l’an-
glais par D. Cabo.
Zodiaque, 1997 ; in-4° relié pleine toile sous 
jaquette illustrée, très nombreuses illustra-
tions en noir et en couleurs, dans le texte et 
hors texte ; 400 pp.
(Col. Les formes de la nuit)

55 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  entre deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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2995
LAGRANGE (Abbé F.)
Histoire de sainte Paule. 5e édition.
Paris, Poussielgue Frères, 1883  ; in-8 relié 
demi-basane ; frontispice ; 645 pp.

30 €
2996
LAJEUNIE (E. J.)
Saint François de Sales. L’Homme, la 
Pensée, l’Action.
Paris, G. Victor, 1966 ; 2 volumes in-8° re-
liés, cartonnage de l’éditeur ; 532 + 490 pp. 
L’ouvrage de référence concernant St Fran-
çois de Sales.

120 €
2997
LAMARCHE (Paul)
Christ vivant. Essai sur la christologie du 
Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché ; 181 pp.
(Lectio Divina, 43)

12 €
2998
LAPORTE (Jean)
La doctrine de Port-Royal. T. premier  : 
Essai sur la formation et le développement 
de la doctrine, I  : Saint-Cyran. T. deu-
xième : Exposition de la doctrine (d’après 
Arnauld) I : Les vérités de la grâce. II : La 
morale (d’après Arnauld)
Paris, Presses Universitaires de France, 
1923 et 1951-1952 ; 3 tomes reliés en deux 
volumes reliés pleine toile beige (reliure 
postérieure, couvertures d’origine conser-
vées). (XLVI-132) + (LI-456) et (IX-212) 
+ 464  pp. NOTA  : la seconde partie du 
Tome  I, ainsi que le Tome III, quoiqu’an-
noncés, n’ont jamais été publiés.

130 €
2999
LARCHET (Jean-Claude)
Le chrétien devant la maladie, la souf-
france et la mort.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 280 pp.

18 €

2989
KOVALEVSKY (Maxime)
Orthodoxie et Occident. Renaissance 
d’une Église locale, L’Église orthodoxe de 
France.
Éd. de l’Ancre, 1994 ; in-8° broché ; 462 pp.

35 €
2990
KRUMENACKER (Yves)
L’École française de spiritualité. Des 
mystiques, des fondateurs, des courants et 
leurs interprètes. Postface de Jean Dujar-
din.
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° broché ; 660 pp.

45 €
2991
LABUTTE (Paul)
Yvonne-Aimée de Jésus, “ma mère selon 
l’Esprit”. Témoignage et témoignages. 
2e édition.
Paris, F.-X. de Guibert, 1997  ; fort in-8° 
broché ; 8 planches hors texte ; 743 pp.

25 €
2992
LACK (Rémi)
La Symbolique du Livre d’Isaïe. Essai sur 
l’image littéraire comme élément de struc-
turation.
Rome, Biblical Institute, 1973  ; in-8° bro-
ché ; 281 pp.
(Analecta Biblica, 59)

32 €
2993
LADEUZE (Paulin)
Étude sur le cénobitisme pakhomien pen-
dant le IVe siècle et la première moitié du 
Ve.
Frankfurt am Main, Minerva, 1961 (Re-
print de l’édition originale parue en 1898) ; 
in-8° relié pleine toile ; IX-390 pp.

26
2994
LAFFAY (A.-H.)
Dom Augustin de Lestrange et l’avenir du 
monachisme (1754-1827).
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° broché, 
32 planches hors texte ; 659 pp.

28 €
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DE TOUTES ÉPOQUES

(Théologie, Spiritualité, Patristique  
Histoire de l’Église, Liturgie, Exégèse biblique, Hagiographie, 

Livres de piété, etc.)
ACHAT D’OBJETS RELIGIEUX ANCIENS 

(statuaire, objets de dévotion, ornements...)
Paiement comptant au meilleur prix

Déplacement gratuit
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3006
LE BLOND (J.-M.)
Les conversions de saint Augustin.
Paris, Aubier, 1950  ; in-8° broché (non 
coupé) ; 321 pp.
(Théologie, 17)

25 €
3007
LE COZ (Raymond)
Histoire de l’Église d’Orient. Chrétiens 
d’Irak, d’Iran et de Turquie.
Paris, Cerf, 1995 ; fort in-8° broché ; 441 pp.

27 €
3008
LE FORT (Gertrude von)
Hymnes à l’Église. Préface de Paul Clau-
del. 2e édition augmentée.
Tournai, Casterman, 1952  ; in-12 broché  ; 
portrait ; 104 pp.

15 €
3009
LE GUILLOU (Marie-Joseph)
Celui qui vient d’ailleurs, l’Innocent.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 358 pp.

14 €
3010
LE MOYNE (Jean)
Les Sadducéens.
Paris, J. Gabalda, 1972  ; in-8° broché  ; 
464 pp.
(Études Bibliques)

32 €
3011
LEA (H.-C.)
Histoire de l’Inquisition au Moyen-Age. 
I : Origines et procédures de l’Inquisition. 
II : L’Inquisition dans les divers pays de la 
chrétienté. III : Domaines particuliers de 
l’activité inquisitoriale - Index général.
Paris, Jérôme Millon, 1986 ; 3 tomes in-8° 
brochés  ; (XXXV-644) + 701 + 939  pp. 
Complet.

120 €

3000
LARCHET (Jean-Claude)
Théologie du corps.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 104 pp.

10 €
3001
LARCHET (Jean-Claude)
Dieu ne veut pas la souffrance des 
hommes. Deuxième édition, revue et aug-
mentée.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 144 pp.

18 €
3002
LAURENTIN (René)
Jésus au Temple. Mystère de Pâques et foi 
de Marie en Luc 2, 48-50.
Paris, J. Gabalda, 1966  ; in-8° broché  ; 
278 pp. 
(Études Bibliques)

28 €
3003
LAURENTIN (René)
Vie authentique de Catherine Labouré, 
voyante de la Rue du Bac et servante des 
pauvres (1806-1876). Tome I  : Récit. 
Tome II : Preuves.
Paris, Desclée de Brouwer, 1980 ; 2 volumes 
in-8° brochés, très nombreuses illustrations, 
407 + 666 pp. 

55 €
3004
LAZURE (Noël)
Les valeurs morales de la théologie johan-
nique (Évangile et Épîtres).
Paris, J. Gabalda, 1965  ; in-8° broché  ; 
387 pp.
(Études Bibliques)

24 €
3005
LE BLEVEC (Daniel) et Alain GIRARD
Les Chartreux et l’art  ; XIVe-XVIIIe 
siècles. Actes du Colloque international 
d’histoire et de spiritualité cartusiennes 
(Villeneuve-lès-Avignon, 15-18 septem-
bre 1988).
Paris, Cerf, 1989 ; in-8° broché, nombreuses 
planches hors texte ; 411 pp.

30 €
N’hésitez pas à nous rendre visite  

entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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3012
LEBRETON (Jules)
Histoire du dogme de la Trinité, des ori-
gines au Concile de Nicée. Tome I  : Les 
origines. Tome II  : De saint Clément à 
saint Irénée.
Paris, Beauchesne, 1927-1928, 2 vol. forts 
in-8° brochés  ; (XXIV-694) + (XXII-
701) pp. Complet.

80 €
3013
LECLERCQ (Dom Jean)
L’amour vu par les moines au XIIe siècle.
Paris, Cerf, 1983 ; in-12 broché ; 159 pp.

12 €
3014
LECLERCQ (J), Dom F. 
VANDENBROUCKE et L. BOUYER 
La spiritualité du Moyen Âge.
Paris, Aubier, 1961 ; in-8° relié pleine toile ; 
718 pp.
(Histoire de la spiritualité chrétienne, 2)

35 €
3015
LECLERCQ (Jean)
Maurice Blondel lecteur de Bernard de 
Clairvaux.
Bruxelles, Lessius, 2001  ; in-8° broché  ; 
310 pp. 

16 €
3016
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre 
de Solesmes, avec traduction française. 
1re partie : Avent-Temps de Noël.
Solesmes / Cerf, 1993  ; in-8° reliure édi-
teur ; 1143 pp.

18,50 €
3017
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre 
de Solesmes, avec traduction française. 
2e partie : Carême.
Solesmes / Cerf, 1993  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1008 pp.

18,50 €

3018
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre 
de Solesmes, avec traduction française. 
3e partie : Temps pascal.
Solesmes / Cerf, 1994  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1104 pp.

20 €
3019
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre 
de Solesmes, avec traduction française. 
4e partie  : Temps ordinaire (Per annum), 
1re-11e semaines.
Solesmes / Cerf, 1994  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 1760 pp. 

34 €
3020
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre 
de Solesmes, avec traduction française. 
5e partie  : Temps ordinaire (Per annum), 
12e-23e semaines.
Solesmes / Cerf, 1995  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 1775 pp. 

32 €
3021
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. À l’usage de l’Abbaye Saint-Pierre 
de Solesmes, avec traduction française. 
6e partie  : Temps ordinaire (Per annum), 
24e-34e semaines.
Solesmes / Cerf, 1995  ; in-8° relié pleine 
toile éditeur ; 1661 pp. 

32 €
3022
LEFORT (L. TH.)
Vies coptes de saint Pachôme et des ses 
premiers successeurs. Traduction fran-
çaise par L. Th. Lefort.
Louvain la Neuve, Institut Orientaliste, 
1943 (Reimpr. 1966)  ; in-8° broché ; XCI-
431 pp.
(Bibliothèque du Muséon, Vol. 16)

70 €
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Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

3028
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Lecture de l’Évangile selon Jean. T. I  : 
chapitres 1-4. T. II : chapitres 5-12. T. III : 
chapitres 13-17. T. IV : chapitres 18-21
Paris, Seuil, 1988, 1990, 1993 ; 1996. 4 vo-
lumes in-8° brochés. Complet.
(Parole de Dieu)

75 €
3029
LESOURD (Paul)
L’œuvre civilisatrice et scientifique des 
missionnaires catholiques dans les colo-
nies françaises. 
Avant-propos de S. E. Mgr Chaptal, 
Évêque auxiliaire de Paris. Préface de M. 
Gabriel Hanotaux de l’Académie fran-
çaise. Ouvrage publié sous le patronage 
du Commissariat Général de l’Exposition 
coloniale internationale de Paris.
Paris, Desclée de Brouwer et Cie, 1931  ; 
in-4° broché, couverture bleue de l’éditeur, 
nombreuses planches hors texte ; 263 pp.

45 €

3023
LÉGASSE (Simon)
Le procès de Jésus. T. I : l’histoire.
T. II : la Passion dans les quatre évangiles.
Paris, Cerf, 1994 et 1995 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 196 et 632 pp.
(Lectio Divina 156, et Commentaires 3)

65 €
3024
LÉGASSE (Simon)
Stephanos. Histoire et discours d’Etienne 
dans les Actes des Apôtres.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 262 pp.
(Lectio Divina, 147)

20 €
3025
LEGRAND (Lucien)
La virginité dans la Bible.
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché ; 160 pp.
(Lectio Divina, 39)

13 €
3026
LEGUÉ (Gabriel)
Urbain Grandier et les possédées de Lou-
dun. Documents inédits de M. Charles 
Barbier. Deuxième édition.
Paris, L. Baschet, 1880  ; grand in-8° relié 
demi-maroquin prune à coins, dos à nerfs. 
Couverture d’origine conservée. Beau por-
trait de Grandier en frontispice ; bandeaux et 
culs-de lampe ; 1 plan in-texto, 15 planches 
hors texte (dont 1 gravure et 14 fac-simile 
dont 3 en double-page et 1 dépliant)  ; III-
327  pp. L’un des 500 exemplaires, ici sur 
papier de Hollande, numéroté 208. Rare.

85 €

3027
LELOIR (Dom Louis)
Apocrypha apostolorum armeniaca. 
T. I : Pierre, Paul, André, Jacques, Jean. 
T.  II  : Philippe, Barthélémy, Thomas, 
Matthieu, Jacques frère du seigneur, 
Thaddée, Simon, Listes d’apôtres.
Brepols, 1986 et 1992 ; 2 volumes grands 
in-8° pleine toile éditeur ; (XXX+ LVIII-
828) pp. Pagination continue. Complet. 

170 € 3026
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3037
LOMBARD-JOURDAN (Anne)
“Montjoie et Saint-Denis !”. Le centre de 
la Gaule aux origines de Paris et de Saint-
Denis.
Paris, CNRS Éd., 2002 ; in-8° cartonnage 
illustré de l’éditeur  ; nombreuses illustra-
tions dans et hors texte ; 392 pp.

30 €
3038
LONERGAN (Bernard)
La Trinité. Traduit du latin par Roger Jac-
quet.
Éd. Artège, 2011 ; fort in-8° broché ; 730 pp.

30 €
3039
LOUF (André)
À l’école de la contemplation.
Paris, Lethielleux, 2004  ; in-12 broché  ; 
233 pp.

13 €
3040
LUBAC (Cardinal Henri de) / Étienne 
GILSON
Lettres de M. Étienne Gilson adressées 
au P. Henri de Lubac, et commentées par 
celui-ci.
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché ; 204 pp.
(Collection Patrimoines Christianisme)

13 €
3041
LUBAC (Henri de)
Augustinisme et théologie moderne.
Paris, Aubier, 1965 ; in-8° broché ; 338 pp.
(Théologie, 63)

30 €
3042
LUBAC (Henri de)
Théologies d’occasion.
Paris, Desclée de Brouwer, 1984 ; fort in-8° 
broché, 478 pp.

26 €

3030
LÉTHEL (François-Marie)
Connaître l’amour du Christ qui surpasse 
toute connaissance. La théologie des 
saints.
Éd. du Carmel, 1989  ; fort in-8° broché  ; 
591 pp.

26 €
3031
LIGUORI (Alphonse de)
Le grand moyen de la prière. Introduction 
du P. Théodule Rey-Mermet.
Paris, Saint-Paul, 1998  ; in-8° broché  ; 
262 pp.

15 €
3032
LIPINSKI (E.)
La liturgie pénitentielle dans la Bible
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché, 116 pp.
(Lectio Divina, 52)

13 €
3033
LISON (Jacques)
L’Esprit répandu. La pneumatologie de 
Grégoire Palamas. Préface de J. M. R. 
Tillard.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché ; 305 pp.
(Coll. Patrimoines Orthodoxie)

26 €
3034
LOISEAU (Stéphane)
De l’écoute à la parole. La lecture biblique 
dans la doctrine sacrée selon Thomas 
d’Aquin. Préface de R. Imbach.
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché ; 393 pp.

16 €
3035
LOISY (Alfred)
L’Église et la France.
Paris, E. Nourry, 1925, in-12 broché  ; 
237 pp.

23 €
3036
LOISY (Alfred)
Quelques lettres sur des questions ac-
tuelles et sur des évènements récents.
Ceffonds, chez l’auteur, 1908  ; in-12 bro-
ché ; 295 pp.

25 €
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3043
LUBAC (Henri de)
La postérité spirituelle de Joachim de 
Flore. T. I : De Joachim à Schelling. T. II : 
De Saint-Simon à nos jours.
Paris, P. Lethielleux, 1979 et 1981  ; 2 vo-
lumes in-8° brochés  ; 414 + 508 pp. Com-
plet.

40 €
3044
LUBAC (Henri de)
Recherches dans la foi. Trois études sur 
Origène, saint Anselme et la philosophie 
chrétienne.
Paris, Beauchesne, 1979  ; in-8° broché  ; 
152 pp.
(Bibiothèque des Archives de Philosophie, Nlle 
série, 27)

27 €
3045
LUBAC (Henri de)
Augustinisme et théologie moderne.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 489 pp.
(Œuvres complètes, XIII)

16 €
3046
LUBAC (Henri de)
Proudhon et le christianisme. Présenta-
tion de Jean-Yves Calvez.
Prais, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 338 pp.
(Œuvres complètes III)

13 €
3047
LULLE (Raymond)
Anthologie poétique. Introduction et tra-
duction par Armand Llinarès.
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché ; 204 pp.
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

16 €
3048
MADAME GUYON
La vie de Madame Guyon écrite par elle-
même. Édition préparée par Benjamin 
Sabler.
Paris, Dervy-Livres, 1983  ; in-8° broché  ; 
636 pp.

24 €

3049
MADAME GUYON
Le Moyen court (1685) et autres récits.
Texte établi et présenté par Marie-Louise 
Gondal.
Paris, Jérôme Millon, 1995 ; in-8° broché ; 
298 pp.

28 €
3050
MADAME GUYON ET FÉNELON
La correspondance secrète. Avec un choix 
de poésies spirituelles. Édition prépa-
rée par Benjamin Sahler. Introduction 
d’Étienne Perrot.
Paris, Dervy-Livres, 1982  ; in-8° broché  ; 
334 pp.

23 €
3051
MAÎTRE (Claire)
Un antiphonaire cistercien pour le Tem-
poral  ; XIIe siècle. Introduction, Table, 
Index par Claire Maître.
Poitiers, Maison des Sciences de l’Homme 
et de la Société  ; Centre d’Études Supé-
rieures de Civilisation Médiévale, 1998  ; 
in-4° cartonnage éditeur  ; XII-146 ff. (fac-
simile du manuscrit). - 47  pp. (Tables et 
Index).

40 €
3052
MAÎTRE (Jacques)
Anorexies religieuses, anorexie mentale.
Essai de psychanalyse sociohistorique. De 
Marie de l’Incarnation à Simone Weil.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 197 pp.

20 €
3053
MAÎTRE ECKHART
La mesure de l’amour. Sermons parisiens. 
Introduction, traduction inédite et notes 
d’Eric Mangin. Préface Pierre Gire.
Paris, Seuil, 2009 ; in-8° broché ; 467 pp.

16,50 €
3054
MALAMUT (Elisabeth)
Sur la route des saints byzantins.
Paris, CNRS, 1993 ; in-8° broché ; 399 pp.

20 €
Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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3055
MÂLE (Émile)
Rome et ses vieilles églises.
Paris, Flammarion, 1944  ; in-8° broché, 
nombreuses planches hors texte ; 250 pp.

16 €
3056
MÂLE (Émile)
L’art religieux de la fin du Moyen Age 
en France. Études sur l’iconographie du 
Moyen Age et sur ses sources d’inspira-
tion. Quatrième édition, illustrée de 265 
gravures.
Paris, A. Colin, 1931  ; in-4° relié demi-
maroquin, dos plat orné  ; 265 gravures  ; 
V-512 pp.

70 €
3057
MÂLE (Émile)
L’art religieux après le Concile de Trente. 
Étude sur l’iconographie de la fin du XVIe 
siècle, du XVIIe, du XVIIIe siècle. Italie - 
France - Espagne - Flandres.
Paris, Armand Colin, 1931  ; in-4° relié 
demi-maroquin, dos plat orné  ; 294 gra-
vures ; IX-532 pp.

70 €
3058
MALEVEZ (L.)
Histoire du Salut et philosophie. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 212 pp.
(Cogitatio Fidei, 56)

16 €
3059
MANSELLI (Raoul)
Spirituels et Béguins du Midi.
Toulouse, Bibliothèque Historique Privat, 
1989 ; in-8° broché ; 335 pp.

25 €
3060
MARAVAL (Pierre)
Lieux saints et pèlerinages d’Orient. 
Histoire et géographie. Des origines à la 
conquête arabe. Préface de Gilbert Da-
gron. 2e édition.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 450 pp.

35 €

3061
MARAVAL (Pierre)
Le christianisme de Constantin à la 
conquête arabe.
Paris, P.U.F., 1997 ; in-8° broché ; 460 pp.
(Nouvelle Clio)

23 €
3062
MARCHADOUR (Alain)
Lazare. Histoire d’un récit, récits d’une 
histoire.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 290 pp.
(Lectio Divina, 132)

22 €
3063
MARGELIDON (Philippe-Marie) et 
Yves FLOUCAT
Dictionnaire de philosophie et de théolo-
gie thomistes.
Éd. Parole et Silence, 2011 ; in-8° broché ; 
texte sur deux colonnes ; XXIV-591 pp.
(Bibliothèque de la Revue Thomiste)

26 €
3064
MARGERIE (Bertrand de)
La Trinité chrétienne dans l’histoire.
Paris, Beauchesne, 1975  ; in-8° broché  ; 
499 pp.
(Théologie Historique, 31)

32 €
3065
(Marguerite HARL)
La Chaîne palestinienne sur le Psaume 
118 (Origène, Eusèbe, Didyme, Apol-
linaire, Athanase, Théodoret). Tome I  : 
Introduction, texte grec critique et tra-
duction par Marguerite Harl. Tome II  : 
Catalogue des fragments, notes et indices 
par Marguerite Harl.
Paris, Cerf, 1972 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
473 et 375 pp. Complet.
(Sources Chrétiennes, 189 et 190)

60 €
3066
MARITAIN (Jacques)
Neuf leçons sur les notions premières de la 
philosophie morale.
Paris, P. Téqui, 1964, in-8° broché ; 197 pp.

20 €
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3067
MASSON (Maurice)
Fénelon & Mme Guyon.Documents nou-
veaux et inédits.
Paris, Hachette, 1907 ; in-12 broché ; XCV-
377 pp.

30 €
3068
MECHTILD DE MAGDEBOURG
La lumière fluente de la divinité (XIIIe 
siècle). Traduit de l’allemand par Wal-
traud Verlaguet.
Paris, Éd. Jérôme Millon, 2001 ; in-12 bro-
ché ; 319 pp.

23 €
3069
MEIFFRET (Laurence)
Saint Antoine ermite en Italie (1340-
1540). Programmes picturaux et dévotion.
École française de Rome, 2004 ; in-8° bro-
ché ; 1 carte et 99 illustrations hors texte ; 
X-358 pp.
(Coll. de l ’École française de Rome - 329)

30 €
3070
MEIGNAN (Abbé)
Un prêtre déporté en 1792. (Jean-Baptiste 
Rabeau). Épisodes de l’histoire de la Révo-
lution et de l’histoire des missions.
Paris, Ch. Douniol, 1862 ; in-12 relié demi-
chagrin, dos à nerfs orné ; X-409 pp.

20 €

3071
(Mère Angélique de S. Jean Arnauld 
d’Andilly)
Relations sur la Vie de la Révérende 
Mère Angélique de Sainte Magdelaine 
Arnauld.Ou Recüeil de la Mère Angé-
lique de Saint Jean Arnauld d’Andilly, 
sur la Vie de sa Tante la Mère Marie-An-
gélique de Sainte Magdelaine Arnauld 
& sur la réforme des Abbayes de Port-
Royal, Maubuisson & autres, faite par 
cette Sainte Abbesse.Relié à la suite  : 
Mémoires pour servir à la Vie de la R. 
Mère Marie Angélique de Sainte Mag-
delaine Arnauld, Réformatrice de Port-
Royal.
(S. L.) 1737. In-12 relié plein veau 
l’époque, dos à nerfs orné, tranches 
rouges ; coins usés, coiffes absentes, VII-
291 et IV-145  pp. Fille d’Arnauld l’avo-
cat, Mère Angélique de Sainte Madeleine 
(1591-1661) prononça ses vœux à neuf ans 
et fut nommée Abbesse de Port-Royal à 
onze ans. En 1609, elle décida d’engager 
une réforme de son abbaye ; le retour à la 
Règle se fit progressivement, avec le réta-
blissement de la vie communautaire, de 
l’exigence de pauvreté et du respect absolu 
de la clôture. Mère Angélique de Sainte 
Madeleine s’attela aussi à la réforme de 
l’abbaye royale de Maubuisson, où elle 
rencontra François de Sales.

160 €

3072
MERTON (Thomas)
La montée vers la lumière.
Paris, Albin Michel, 1958  ; in-8° broché  ; 
233 pp.

14 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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3073
MIGNE (J.-P.)
Dictionnaire des Apocryphes, ou Col-
lection de tous les livres apocryphes 
relatifs à l’Ancien et au Nouveau Tes-
tament... enrichie de préfaces, disser-
tations critiques, notes historiques, 
bibliographiques...
Brepols, 1989 (reprint de l’édition Migne 
1856-1858) ; 2 volumes grands in-8° reliés 
pleine toile rouge de l’éditeur  ; texte sur 
deux colonnes (1296 + 1324 col.). Bel 
exemplaire, complet.

160 €

3074
MIMOUNI (Simon Claude)
Dormition et Assomption de Marie. His-
toire des traditions anciennes.
Paris, Beauchesne, 1995 ; fort in-8° broché ; 
XXII-716 pp.
(Théologie Historique, 98)

60 €
3075
MIMOUNI (Simon Claude) et Pierre 
MARAVAL
Le christianisme, des origines à Constan-
tin.
Paris, P.U.F., 2006  ; fort in-8° broché  ; 
CXLIII-528 pp.

32 €
3076
MINOIS (Georges)
Bossuet ; entre Dieu et le Soleil.
Paris, Perrin, 2003  ; fort in-8° broché  ; 
747 pp.

25 €
3077
MOLTMANN (J.)
Jésus, le Messie de Dieu.
Paris, Cerf, 1993 ; fort in-8° broché ; 475 pp.
(Cogitatio Fidei, 171)

38 €

3078
MOLTMANN (Jürgen)
Le Dieu crucifié. La Croix du Christ, fon-
dement et critique de la foi chrétienne. 
Paris, Cerf, 1974 ; in-8° broché ; 387 pp.
(Cogitatio Fidei, 80)

25 €
3079
MONLOUBOU (Louis)
Saint Paul et la prière. Prière et évangéli-
sation.
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 137 pp.
(Lectio Divina, 110)

12 €
3080
MORA (Vincent)
Le signe de Jonas.
Paris, Cerf, 1983 ; in-12 broché ; 151 pp.
(Lire la Bible, 63)

12 €
3081
MUNIER (Charles)
Justin martyr. Apologie pour les chré-
tiens. Introduction, traduction, commen-
taire.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 390 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

34 €
3082
NADAÏ (Jean-Christophe de)
Jésus selon Pascal.
Éd. Mame-Desclée, 2008  ; in-8° broché  ; 
382 pp.
(Coll. Jésus et Jésus-Christ N° 94)

18,50 €
3083
NAERT (E.)
Leibniz et la querelle du pur amour.
Paris, J. Vrin, 1959 ; in-8° broché ; 252 pp.
(Bibliothèque d’Histoire de la Philosophie)

30 €
3084
NAUTIN (Pierre)
L’Évangile retrouvé. Jésus et l’Évangile 
primitif. Avant-propos de Gilles Dorival.
Paris, Beauchesne, 1998  ; in-8° broché  ; 
XIV-282 pp.
(Christianisme antique, 5)

25 €
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N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !

3090
NOËL (Marie)
L’Œuvre poétique. (Les Chansons et les 
Heures - Chants et Psaumes d’automne - 
Les Chants de la Merci - Le Rosaire des 
Joies).
Paris, Stock, 1956 ; in-8° relié toile éditeur ; 
494 pp.

25 €
3091
NOËL (Marie) et Abbé MUGNIER
J’ai bien souvent de la peine avec Dieu. 
Correspondance. Établie et présentée par 
Xavier Galmiche. Suivie d’un inédit de 
Marie Noël : “Ténèbres”.
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché ; 406 pp.

16 €
3092
O’LEARY (Joseph S.)
L’art du jugement en théologie.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 378 pp.
(Cogitatio Fidei, 278)

23 €
3093
ODELAIN (O.) et R. SÉGUINEAU
Dictionnaire des noms propres de la Bible. 
Préface de R. Tournay. 
Paris, Cerf, 1978 ; fort in-8° relié pleine toile 
éditeur ; 11 cartes et plans hors texte ; XXX-
VII-492 pp.

22 €
3094
ODELAIN (O.) et R. SÉGUINEAU
Concordance thématique du Nouveau 
Testament.
Paris, Cerf, 1989  ; fort in-12 plein skiver-
tex ; 1078 pp.

30 €
3095
OLIER (Jean-Jacques)
Tentations diaboliques et possession di-
vine. Édition critique d’après les manus-
crits, suivie d’une étude sur la spiritualité 
d’Olier : Les “petits mots” d’un aventurier 
mystique, par Mariel Mazzocco.
Paris, Honoré Champion, 2012 ; in-8° car-
tonnage éditeur ; 7 illustrations ; 306 pp.

48 €

3085
NEWMAN (J. H.)
Sermons paroissiaux. T. 5  : La sainteté 
chrétienne. 
Introduction, notices et coordination de la 
traduction par Pierre Gauthier.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché (tampon sur 
tranche) ; 304 pp.

25 €
3086
NGANGURA MANYANYA (L.)
La fraternité de Jacob et d’Esaü (Gn 25-
36). Quel frère aîné pour Jacob ? 
Préface d’Albert de Pury.
Éd. Labor et Fides, 2009  ; in-8° broché  ; 
391 pp.

22 €
3087
NICETAS STETHATOS
Opuscules et lettres. Introduction, texte 
critique, traduction et notes par J. Dar-
rouzès.
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché ; 553 pp.
(Sources Chrétiennes, 81)

38 €
3088
NICETAS STETHATOS
Le paradis spirituel et autres textes an-
nexes. Texte, traduction et commentaire 
par Marie Chalendard.
Paris, Cerf, 1945 ; in-8° broché, non coupé ; 
103 pp.
(Sources Chrétiennes, 8)

14 €
3089
NICOLAS DE CUES
Unité et réforme ; dix opuscules ecclésio-
logiques. Textes rassemblés et traduits par 
Hubert Vallet. Préface de Maurice Vidal.
Paris, Beauchesne, 2015  ; in-8° broché  ; 
394 pp.

24 €
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3096
ORCIBAL (Jean)
Études d’histoire et de littérature reli-
gieuses  ; XVIe-XVIIIe siècles. Études 
réunies par Jacques Le Brun et Jean Le-
saulnier.
Paris, Klincksieck, 1997  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette illustrée ; 1005 pp.
(Collection “Port-Royal”, 3)

75 €
3097
ORCIBAL (Jean) / FÉNELON
Le procès des “Maximes des Saints” de-
vant le saint-Office. Avec la relation des 
Congrégations cardinalices et les “Obser-
vations” inédites de Bossuet. (Documents 
pour une histoire doctrinale de la querelle 
du quiétisme).
Rome, Edizioni de Storia e Letteratura et 
Jean Orcibal, 1968 (estratto dall’ Archivio 
italiano per la storia della pietà) ; grand in-8° 
broché ; 128 pp.

35 €
3098
ORIGÈNE
Homélies sur les Psaumes 36 à 38. Texte 
critique établi par Emmanuella Prinzi-
valli. Introduction, traduction et notes 
par H. Crouzel et L. Brésard.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 494 pp.
(Sources Chrétiennes, 411)

33 €
3099
ORIGÈNE
Homélies sur S. Luc. Textes latins et frag-
ments grecs. Introduction, traduction et 
notes par H. Crouzel, F. Fournier, P. Pé-
richon. Réimpression de la 1re édition, 
revue et corrigée.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 565 pp.
(Sources Chrétiennes, 87)

38 €

3100
ORNELLAS (Pierre d’)
Liberté, que dis-tu de toi-même  ? Une 
lecture des travaux du Concile Vatican II, 
25 janvier 1959-8 décembre 1965.
Paris, École Cathédrale / Parole et Silence, 
1999 ; in-8° broché ; 708 pp.

20 €
3101
OUSSET (Jean)
Pour qu’Il règne.
Paris, La Cité Catholique, 1959 ; fort in-8° 
broché ; 921 pp.

23 €
3102
PARALIEU (Roger)
Guide pratique du Code de droit cano-
nique. Notes pastorales. Préface du Car-
dinal Etchegaray.
Bourges, Éd. Tardy, 1985  ; in-8° broché  ; 
460 pp.

25 €
3103
PARROT (André)
Golgotha et Saint-Sépulcre.
Éd. Delachaux et Niestlé, 1955 ; in-12 bro-
ché, 8 planches et 29 figures ; 102 pp.
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 6)

12 €
3104
PASCAL (Blaise)
Pensées sur la religion et sur quelques 
autres sujets. Étude et édition compara-
tive de l’édition originale avec les copies 
et les versions modernes, par Jean-Robert 
Armogathe et Daniel Blot.
Paris, Honoré Champion, 2011 ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 750 pp.
(Coll. Sources Classiques, 102)

85 €
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3105
(Pasquier QUESNEL)
Le Nouveau Testament en françois, avec 
des Réflexions morales sur chaque verset 
pour en rendre la Lecture plus utile & la 
Méditation plus aisée. Nouvelle édition 
augmentée.
Paris, André Pralard, 1699  ; 4 volumes 
in-8° reliés plein veau de l’époque, dos à 
nerfs ornés, pièces de titre rouges, ban-
deaux et culs-de-lampe ; (travail de vers au 
bas du mors du T. II, sans fragilité ; coiffes 
du T. III ébréchées ; coins usés ; nonobs-
tant, bon exemplaire, solide). Les Ré-
flexions morales de l’oratorien janséniste 
Quesnel contenues dans cet ouvrage ont 
été l’objet de vives polémiques. (Cet exem-
plaire présente une particularité : les pas-
sages de ces Réflexions d’où furent tirées 
certaines des propositions condamnées 
par la Bulle Unigenitus ont été ancienne-
ment encadrés d’un fin trait de plume).

220 €

3106
PASSELECQ (G.) et F. POSWICK
Table pastorale de la Bible. Index analy-
tique et analogique.
Paris, P. Lethielleux, 1994 (reprint de l’éd. 
de 1974)  ; fort in-8° relié plein skivertex  ; 
XVI-1214 pp.

35 €
3107
PAUL (Jacques)
L’Église et la culture en Occident (IXe-
XIIe siècles). T. I  : La sanctification de 
l’ordre temporel et spirituel.
Paris, P.U.F., 1986 ; in-12 broché ; 398 pp.
(Coll. Nouvelle Clio, 15)

14,50 €
3108
PEELMAN (A.)
Le Salut comme drame trinitaire.La 
Theodramatik de Hans Urs von Balthasar
Montréal, Médiaspaul, 2002 ; in-8° broché ; 
476 pp.

24 €

3105
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3109
PEETERS (Paul)
Orient et Byzance. Le tréfonds oriental de 
l’hagiographie byzantine.
Bruxelles, Société des Bollandistes, 1950  ; 
in-8° broché ; 235 pp.
(Subsidia Hagiographica, 26)

30 €
3110
PELLETIER (Anne-Marie)
Le christianisme et les femmes  ; vingt 
siècles d’histoire.
Paris, Cerf, 2001  ; in-12 broché (envoi de 
l’auteur) ; 194 pp.

12,50 €
3111
PELLETIER (Anne-Marie)
Lectures bibliques. Aux sources de la 
culture occidentale.
Paris, Nathan/Cerf, 1996 ; in-8° cartonnage 
éditeur ; 384 pp.

18,50 €
3112
PÉPIN (Jean)
Théologie cosmique et théologie chré-
tienne. (Ambroise, Exam. I 1, 1-4)
Paris, Presses Universitaires de France, 
1964 ; fort in-8° broché (non coupé) ; 597 pp.
(Bibl. de philosophie contemporaine)

38  €
3113
PERROT (Charles)
Après Jésus ; le ministère chez les premiers 
chrétiens.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 271 pp.

11 €
3114
PESCH (O. H.)
Thomas d’Aquin. Limites et grandeur de 
la théologie médiévale.
Paris, Cerf, 1994 ; fort in-8° broché ; 576 pp.
(Cogitatio Fidei, 177)

27 €

3115
PETERS (Sœur Gabriel)
Lire les Pères de l’Église. Cours de patrol-
gie. Préface de A. G. Hamman. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1981 ; fort in-8° 
broché, 784 pp.

30 €
3116
PEYRET (Raymond)
Marthe Robin. La Croix et la Joie.
Éd. Peuple Libre, 1982 ; in-12 broché ; 207 pp.

10 €
3117
PHILIBERT (Anne)
Henri Lacordaire.
Paris, cerf, 2016 ; fort in-8° broché ; 902 pp.

26 €
3118
PIERRE LE VÉNÉRABLE
Les merveilles de Dieu (De miraculis). 
Présenté et traduit par Jean-Pierre Torrell 
et Denise Bouthillier.
Cerf / Éd. Universitaires de Fribourg, 
1992 ; in-12 broché, 1 carte dépliante hors 
texte ; 302 pp.

15 €

3119
(Pierre NICOLE)
Préjugez légitimes contre les Calvi-
nistes.Nouvelle édition, augmentée de 
deux Additions considérables contre M. 
Claude dans sa défense de la Réforma-
tion, & d’un Avertissement sur l’utilité 
de cette Édition.
Rouen, Abraham Viret, 1725 ; in-12 relié 
plein veau de l’époque, dos à nerfs orné, 
tranches rouges (coiffe sup. absente, coins 
usés) ; (10)-446+136-(4) pp.

80 €
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3122
PLUQUET
Dictionnaire des hérésies, des erreurs 
et des schismes ou Mémoires pour ser-
vir à l’histoire des égarements de l’esprit 
humain. Ouvrage augmenté de plus de 
400 articles, continué jusqu’à nos jours, 
revu et corrigé par M. l’Abbé J.-J. Cla-
ris. Suivi d’un Dictionnaire nouveau des 
jansénistes, de l’Index des livres défen-
dus,… par l’Abbé Migne.
Migne, 1847 (réimp. anastatique par As-
sociated Publishers Amsterdam 1969)  ; 
2  volumes grands et forts in-8° reliés 
pleine toile éditeur  ; texte sur deux co-
lonnes. Parfait état, complet.
(Encyclopédie Théologique, 1re Série, T. 11 et 
12)

160 €

3120
(Pierre NICOLE)
Traité de l’Oraison, divisé en sept Livres.
Seconde édition, reveuë & corrigée.
À Paris, chez Helie Josset, 1684 ; in-8° relié 
plein veau de l’époque, dos à nerfs orné de 
caissons fleuronnés. Vignette de titre, ban-
deaux gravés et culs-de-lampe  ; 23 (Pré-
face)-(9)-525-(3) pp.

120 €
3121
PITAUD (Bernard)
Saint-Sulpice et les séminaires sulpiciens, 
entre 1657 et 1700.
Paris, Salvator, 2018 ; in-8° broché ; 446 pp.

16 €

3120

3119

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !



57

3123
POHIER (J.-M.)
Au Nom du Père. Recherches théolo-
giques et psychanalytiques.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 223 pp.
(Cogitatio Fidei, 66)

13 €
3124
POIRIER (P.-H.)
L’Hymne de la Perle des Actes de Thomas. 
Introduction, texte, traduction, commen-
taire.
Université Catholique de Louvain-la-
Neuve, 1981 ; fort in-8° broché, 462 pp.
(Homo Religiosus, 8)

48 €
3125
POIROT (Sœur Eliane), o.c.d.
Élie, Archétype du moine. Pour un res-
sourcement prophétique de la vie monas-
tique.
Abbaye de Bellefontaine, 1995 ; in-8° bro-
ché, 4 planches couleur hors texte ; 275 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 65)

12 €
3126
PONNELLE (Louis) et Louis BORDET
Saint Philippe Néri et la société romaine 
de son temps (1515-1595). Lettre-préface 
de Mgr Baudrillart.
Paris, La Colombe, 1958  ; in-8° broché  ; 
(58)-559 pp.

55 €
3127
PONTIS (Louis de)
Mémoires (1676). Édition critique par 
Andrée Villard. Avec la totalité des modi-
fications de 1678.
Paris, Honoré Champion, 2000 ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 811 pp.

70 €
3128
POTIN (Jean)
La fête juive de la Pentecôte.
Paris, Cerf, 1971 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
328 + 79 pp. Complet.
(Lectio Divina, 65)

25 €

3129
POTIN (Jean)
La Bible rendue à l’Histoire.
Paris, Bayard, 2000  ; fort in-12 broché  ; 
691 pp.

18 €
3130
POTREL (Eugène)
Vie de N. S. Jésus-Christ. Réponse au 
livre de M. Renan.
Paris, Martin-Beaupré Frères, 1833  ; in-8° 
relié demi-toile, tampons ; 193 pp.

16 €
3131
POUCHET (Robert), O.S.B.
Vivre la communion dans l’Esprit Saint et 
dans l’Église. Études sur Basile de Césa-
rée.
Abbaye de Bellefontaine, 2014 ; in-8° bro-
ché ; 615 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 92)

25 €
3132
POULAT (Émile)
Histoire, dogme et critique dans la crise 
moderniste. 2e édition revue.
Casterman, 1979  ; fort in-12 broché  ; 
696 pp.

28 €
3133
POULAT (Émile)
Les prêtres-ouvriers ; naissance et fin.
Paris, Cerf, 1999 ; fort in-12 broché ; XIII-
647 pp.

30 €

3134
PRIEUR (Jean-Marc)
Les Actes apocryphes d’André (Acta 
Andreae ). Cura Jean-Marc Prieur. Pré-
face - Commentaire- Texte - Indices.
Turnhout, Brépols, 1989 ; 2 volumes in-8° 
reliés pleine toile éditeur  ; pagination 
continue ; XXV-848 pp.
(Corpus Christianorum, Series Apocrypho-
rum, 5 et 6)

180 €
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3135
PRIGENT (Pierre)
L’épître aux Romains.
Labor et Fides / Bayard, 2002 ; in-12 bro-
ché ; 190 pp.

13 €
3136
PRIMOV (Borislav)
Les bougres. Histoire du pope bogomile et 
de ses adeptes.
Paris, Payot, 1975 ; in-8° broché ; 325 pp.

23 €
3137
PRINZIVALLI (E), F. VINEL, 
M. CUTINO (Éds)
Transmission et réception des Pères grecs 
dans l’Occident, de l’Antiquité tardive à la 
renaissance. Entre philologie, herméneu-
tique et théologie. Actes du colloque in-
ternational organisé du 26 au 28 novembre 
2014 à l’université de Strasbourg.
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 
2016 ; fort in-8° broché ; 597 pp.
(Coll. des Études augustiniennes, Série Moyen 
Âge et Temps Modernes - 53)

48 €
3138
QUESNEL (Michel)
Paul et les commencements du christia-
nisme.
Paris, Desclée de Brouwer, 2001 ; in-12 bro-
ché ; 149 pp.

12 €
3139
(QUESNEL, Pasquier)
Prières chrétiennes en forme de médi-
tations sur tous les Mystères de Notre 
Seigneur et de la Sainte Vierge, et sur les 
Dimanches et les Fêtes de l’Année. Nou-
velle édition.
Paris, Louis Josse et Charles Robustel, 
1736 ; in-12 relié plein veau de l’époque, dos 
à nerfs orné, tranches rouges ; (6)-664 pp.

120 €

3140
RAHNER (Hugo)
L’Église et l’État dans le christianisme 
primitif. Textes choisis et présentés par 
Hugo Rahner. Textes grecs et latins tra-
duits sous la direction de C. Mondésert et 
revus par P.-Th. Camelot.
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché ; 367 pp.

16,50 €
3141
RAMSEY (A.-M.)
La Gloire de Dieu et la Transfiguration du 
Christ.
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché ; 198 pp.
(Lectio Divina, 40)

13 €
3142
RAPP (Francis)
L’Église et la vie religieuse en Occident à 
la fin du Moyen Âge.
Paris, P.U.F., 1971 ; in-12 broché ; 380 pp.
(Coll. Nouvelle Clio, 25)

16 €
3143
RÉGAMEY (P.-R.)
Portrait spirituel du chrétien.
Paris, Cerf, 1963 ; fort in-8° broché ; 532 pp.
(Cogitatio Fidei, 9)

23 €
3144
REGNAULT (Dom Lucien)
La vie quotidienne des Pères du Désert en 
Égypte au IVe siècle.
Paris, Hachette, 1990  ; in-12 broché  ; 
320 pp.

18 €
3145
RÉMOND (René)
L’anti-cléricalisme en France, de 1815 à 
nos jours.
Paris, Fayard, 1976 ; in-8° broché ; 374 pp.

16 €
3146
RÉMOND (René)
Le nouvel anti-christianisme. Entretiens 
avec Marc Leboucher.
Paris, Desclée de Brouwer, 2005 ; in-8° bro-
ché ; 150 pp.

13 €
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3147
RENAUD (Bernard)
Je suis un dieu jaloux. Étude d’un thème 
biblique.
Paris, Cerf, 1963, in-8° broché ; 156 pp.
(Lectio Divina, 36)

14 €
3148
RENTY (Gaston J.-B. de)
Correspondance. Texte établi et annoté 
par Raymond Triboulet.
Paris, Desclée de Brouwer, 1978 ; in-8° relié 
plein skivertex sous jaquette et emboîtage ; 
envoi manuscrit de R. Triboulet ; 4 planches 
hors texte ; 1048 pp.
(Bibliothèque Européenne)

45 €
3149
REY (Bernard)
Créés dans le Christ Jésus  ; la création 
nouvelle selon Saint Paul.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché ; 263 pp.
(Lectio Divina, 42)

15 €
3150
REY (Bernard)
Les tentations et le choix de Jésus.
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché ; 163 pp.
(Lire la Bible, 72)

13 €
3151
REYNIER (Chantal)
L’épître aux Ephésiens.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 236 pp.
(Commentaire biblique  : Nouveau Testament, 
10)

23 €
3152
RICCI (Matthieu) et Nicolas TRIGAULT
Histoire de l’expédition chrétienne au 
royaume de la Chine (1582-1610).
Paris, Desclée de Brouwer, 1978 ; fort in-8° 
broché, jaquette illustrée  ; 2 cartes et 5 fi-
gures hors texte ; 740 pp.
(Christus, 45)

45 €

3153
ROGERSON (J.)
Nouvel atlas de la Bible.
Brepols, 1985  ; in-4° relié pleine toile sous 
jaquette illustrée ; très nombreuses illustra-
tions dans et hors texte, noir et couleurs  ; 
237 pp.

30 €
3154
ROHAULT DE FLEURY (Charles)
Mémoire sur les instruments de la Passion 
de Notre-Seigneur Jésus-Christ. Précédé 
de Le poids de la Croix et le nombre des 
clous, par Claude Louis-Combet.
Paris, Jérôme Millon, 2012 ; in-8° broché ; 
10 planches ; 375 pp.

22 €

3155
ROMANOS LE MÉLODE
Hymnes. T. I  : Ancien Testament 
(I-VIII). T. II  : Nouveau Testament 
(IX-XX). T. III  : Nouveau Testament 
(XXI-XXXI). T. IV  : Nouveau Testa-
ment (XXXII-XLV). T. V  : Nouveau 
Testament (XLVI-L) et Hymnes de cir-
constance (LI-LVI) 
Préface de Paul Lemerle. Introduction, 
texte critique, traduction et notes par 
José Grosdidier de Matons.
Paris, Cerf, 1964  ; 1965  ; 1967  ; 1981  ; 
5 volumes in-8° brochés ; complet.
(Sources Chrétiennes, 99-110-114-128-283)

150 €

3156
ROQUES (René)
L’univers dionysien, structure hierar-
chique du monde selon le Pseudo-Denys.
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché ; 382 pp.
(Coll. Patrimoines Christianisme)

48 €
3157
RORDORF (Bernard)
Tu ne te feras pas d’image. Prolégomènes à 
une théologie de l’amour de Dieu.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 221 pp.
(Cogitatio Fidei, 167)

20 €



60

3158
RORDORF (Willy)
Liturgie, foi et vie des premiers chrétiens. 
Études patristiques.
Paris, Beauchesne, 1986 ; fort in-8° broché ; 
520 pp.
(Théologie Historique, 75)

45 €
3159
ROYON (Claude)
Dieu, l’homme et la Croix. Stanislas Bre-
ton et Eberhard Jüngel.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 418 pp.
(Cogitatio Fidei, 207)

24 €
3160
RUELLO (Francis)
Les “noms divins” et leurs “raisons” selon 
saint Albert le Grand, commentateur du 
“De divinis nominibus”.
Paris, J. Vrin, 1963 ; in-8° broché ; 242 pp.
(Bibliothèque Thomiste, XXXV)

23 €
3161
RUNCIMAN (Steven)
Le schisme d’Orient. La papauté et les 
Églises d’Orient, XIe et XIIe siècles.
Paris, Belles Lettres, 2005  ; in-8° broche  ; 
201 pp.

15 €
3162
SAGNARD (François-M.-M.)
La gnose valentinienne et le témoignage 
de saint Irénée.
Paris, J. Vrin, 1947  ; fort in-8° broché  ; 
668 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, XXXVI)

130 €
3163
SAINT AMBROISE
Les devoirs (De officiis). Texte établi, tra-
duit et annoté par Maurice Testard. T. I : 
Introduction. Livre I. T. II  : Livres II et 
III
Paris, Les Belles Lettres, 1984 et 1992. 2 
volumes in-8° reliure éditeur ; 283 + 267 pp. 
Complet.
(Coll. Guillaume Budé)

60 €

3164
SAINT AUGUSTIN
Salaire et pardon des péchés (De pecca-
torum meritis et remissione). (Premières 
réactions antipélagiennes, I). Texte cri-
tique du CSEL. Traduction de Madeleine 
Moreau et Christiane Ingremeau. Intro-
duction, annotation et notes complémen-
taires de Bruno Delaroche.
Paris, Institut des Études augustiniennes, 
2013 ; in-12 reliure éditeur ; 597 pp.
(Bibliothèque Augustinienne, 20/A)

26,50 €

3165
SAINT AUGUSTIN
Les commentaires des Psaumes (Enar-
rationes in Psalmos). (Ps 1-16)-(Ps 
17-25)-(PS 26-31)-(Ps 32-36)-(PS 37-
44)-(Ps 45-52)-(Ps 108-117)-(Ps 118, 
Sermons 1-14)-(Ps 118, Sermons 15-32). 
Sous la direction de M. Dulaey.
Institut d’Études Augustiniennes, 2009-
2017  ; 9 vol. in-12 reliure éditeur. État 
neuf. Complet
(Bibliothèque Augustinienne T.57/A-57/B-
58/A-58/B-59/A-59/B-66-67/A-67/B)

280 €

3166
SAINT AUGUSTIN / G. BONNET
Abrégé de la grammaire de saint Augustin 
(Ars Sancti Augustini pro fratrum medio-
critate breviata). Texte établi, traduit et 
commenté par Guillaume Bonnet.
Paris, Belles Lettres, 2013 ; in-12 broché ; 
LII-96 pp.

30 €
3167
SAINT BASILE
Les Règles monastiques. Introduction et 
traduction de Léon Lèbe. Avant-propos 
par Olivier Rousseau.
Éd. de Maredsous, 1969  ; in-12 broché  ; 
367 pp.

30 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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3168
SAINT BERNARD
Œuvres mystiques. Préface et traduction 
d’Albert Béguin.
Paris, Éd. du Seuil, 1953 ; in-12 relié bala-
cron sous jaquette éditeur ; 1053 pp.

38 €
3169
SAINT BONAVENTURE
Les Sentences ; questions sur Dieu. Com-
mentaire du premier livre des Sentences 
de Pierre Lombard. Introduction géné-
rale, traduction, notes et index de Marc 
Ozilou. Avant-propos de Ruedi Imbach.
Paris, P.U.F., 2002  ; in-8° broché  ; IX-
288 pp.

45 €

3170
SAINT JEAN CHRYSOSTOME 
Opuscules de Saint Jean Chrysostome 
traduits du grec. (Trad. Abbé J. B. Mor-
van de Bellegarde).
Paris, A. Pralard, 1691 (édition originale) ; 
in-8° relié plein veau de l’époque, dos à 
nerfs orné, pièce de titre rouge, roulette 
sur les chants, tranches rouges, vignettes 
et culs-de lampe ; 4 f. + 743 p. + 4 f. 

180 €

3171
SAINT JEAN DAMASCÈNE
La foi orthodoxe. Suivi de  : Défense des 
icônes. Traduction et notes par Emma-
nuel Ponsoye.
Éd. de l’Ancre, 1992 ; in-8° broché ; 304 pp.

32 €

3172
SAINT JÉRÔME
Correspondance. Texte établi et traduit 
par Jérôme Labourt.
Paris, Belles Lettres, 1949-1963  ; 8 vo-
lumes in-12 brochés ; texte latin et traduc-
tion en regard. Complet.
(Coll. Guillaume Budé)

170 €

3173
SAINT VINCENT DE PAUL
Entretiens spirituels aux missionnaires. 
Textes réunis et présentés par André 
Dodin.
Paris, Seuil, 1960  ; in-12 broché sous em-
boîtage ; 1179 pp.

30 €
3174
SANCHEZ (Sylvain Jean Gabriel)
Priscillien, un chrétien non conformiste.
Doctrine et pratique du priscillianisme du 
IVe au VIe siècle.
Paris, Beauchesne, 2009 ; fort in-8° broché ; 
523 pp.
(Theologie Historique, 120)

48 €

3170

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

3181
SECKLER (Max)
Le Salut et l’histoire. La pensée de Saint 
Thomas d’Aquin sur la théologie de l’his-
toire.
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché ; 256 pp.
(Cogitatio Fidei, 21)

18 €
3182
SÉDULIUS
Le Chant de Pâques. Poème pascal - Prose 
pascale. Traduction de Bruno Bureau. 
Paris, Éd. J.-P. Migne, 2013 ; in-12 broché ; 
370 pp.
(Les Pères dans la foi, 103)

12,50 €
3183
SESBOÜÉ (Bernard)
Pédagogie du Christ. Éléments de chris-
tologie fondamentale.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 237 pp.

16 €
3184
SESBOÜÉ (Bernard)
L’homme, merveille de Dieu. Essai d’an-
thropologie christologique.
Paris, Salvator, 2015 ; in-8° broché ; 367 pp.

22 €
3185
SOTIROPOULOS (C.)
La Mystagogie de saint Maxime le 
Confesseur. Introduction, texte critique, 
traduction française et grecque .
Athènes, 2001 ; in-8° broché ; 309 pp.

24 €
3186
SOULETIE (Jean-Louis)
La croix de Dieu. Eschatologie et histoire 
dans la perspective christologique de Jür-
gen Moltmann.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; 409 pp.
(Cogitatio Fidei, 201)

22 €

3175
SAXER (Victor) Mgr
Saints anciens d’Afrique du Nord. Textes 
les concernant traduits, présentés et anno-
tés.
Typografia Poliglotta Vaticana, 1979 ; in-12 
broché, 214 pp.

16,50 €
3176
SCHELLENBAUM (P.)
Le Christ dans l’énergétique teilhar-
dienne.
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 457 pp.
(Cogitatio Fidei, 58)

18 €
3177
SCHLIER (H.)
Essais sur le Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 416 pp. 
(Lectio Divina, 46)

18 €
3178
SCHMOEGER (Père K. E.)
Vie d’Anne-Catherine Emmerich. Tra-
duite de l’allemand par E. de Cazalès.
Paris, Ambroise Bray, 1868  ; 3 volumes 
in-8° brochés. Frontispice  ; (XVI-514) + 
(XVI-494) + 603 pp. Complet.

45 €
3179
SCHWALM (R. P.)
Le Christ d’après saint Thomas d’Aquin. 
Leçons, notes et commentaires, recueillis 
et mis en ordre par le R.P. Menne. 4e édi-
tion.
Paris, Lethielleux, 1910, in-12 broché  ; 
499 pp.

18 €
3180
SCHWANK (B.)
La première Lettre de l’apôtre Pierre, ex-
pliquée.
Paris, Desclée, 1967  ; in-8° relié toile sous 
jaquette ; 141 pp.
(Parole et Prière)

15 €
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3187
SPICQ (C.)
Vie chrétienne et pérégrination selon le 
Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 223 pp.
(Lectio Divina, 71)

16 €
3188
SPICQ (C.)
Vie morale et Trinité Sainte selon saint 
Paul.
Paris, Cerf, 1957 ; in-8° broché ; 89 pp.
(Lectio Divina, 19)

11,50 €
3189
STALTER-FOUILLOY (Danielle)
Histoire et violence. Essai sur la liberté 
humaine dans les premiers écrits chré-
tiens.
Paris, Presses Universitaires de France  ; 
1990 ; in-8° broché ; 160 pp.

22 €
3190
STANDAERT (Benoît)
L’Évangile selon Marc  ; commentaire. 
2e édition, revue et augmentée.
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché ; 141 pp.
(Lire la Bible, 61 bis)

14 €
3191
STEIN (Edith)
Le problème de l’empathie. Traduction de 
Michel Dupuis, revue par Jean-François 
Lavigne.
Cerf - Éd. du Carmel - Ad Solem, 2012 ; 
in-8° broché ; 223 pp.

20 €
3192
STEINMANN (J.)
Job.
Paris, Cerf, 1946 ; in-12 broché ; 127 pp.
(Coll. Témoins de Dieu, 8)

11 €
3193
STRAPPAZZON (Valentin)
Saint Antoine de Padoue ; une vie.
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché ; 334 pp.

16,50 €

3194
TARDIEU (Michel)
Écrits gnostiques : Codex de Berlin.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché ; 518 pp.
(Sources Gnostiques et Manichéennes)

38 €
3195
TASSIN (Claude)
L’Évangile de Matthieu. Commentaire 
pastoral.
Paris, Bayard / Centurion, 1997 ; in-8° bro-
ché, 304 pp.
(Coll. Commentaires)

14 €
3196
TERTULLIEN
Le voile des vierges (De virginibus velan-
dis). Introduction et commentaire par Eva 
Schulz-Flügel adaptés par Paul Mattei. 
Texte critique par Eva Schulz-Flügel. 
Traduction par Paul Mattei.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; 288 pp.
(Sources Chrétiennes, 424)

20 €
3197
THABUT (Marie-Noëlle)
L’intelligence des Écritures. Comprendre 
la Parole de Dieu, chaque dimanche en 
paroisse. T. I et II. Année A. T. III et IV : 
Année B. T. V et VI : Année C.
Éd. Soceval et Artège, 1999-2012  ; 6 vo-
lumes in-8° brochés ; parfait état, complet.

90 €
3198
THÉLAMON (Françoise)
Païens et chrétiens au IVe siècle. L’apport 
de l’“Histoire ecclésiastique” de Rufin 
d’Aquilée.
Paris, Études Augustiniennes, 1981 ; in-8° 
broché ; 42 illustrations hors texte ; 533 pp.

72 €
3199
THEOBALD (Christoph)
Selon l’Esprit de sainteté. Genèse d’une 
théologie systématique.
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché ; 539 pp.
(Cogitatio Fidéi, 296)

20 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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3204
(THÉRÈSE DE LISIEUX)
Maurice et Thérèse, l’histoire d’un amour. 
Correspondance entre Thérèse de Lisieux 
et un prêtre passionné. Préface de Sylvie 
Germain.
Paris, Plon / Desclée de Brouwer, 1999  ; 
in-8° broché ; 286 pp.

20 €
3205
THOMAS (Robert)
Guillaume de Saint-Thierry  ; homme de 
doctrine, homme de prière. 
Éd. Anne Sigier, 1989  ; in-8° broché  ; 
302 pp.
(Pain de Cîteaux, N° 1, Série 3)

18 €

3206
THOMAS D’AQUIN
Opuscules. Traduits par l’Abbé Védrine, 
l’Abbé Bandel, l’Abbé Fournet. 
Paris, L. Vivès, 1856-1858  ; 7 volumes 
in-8° reliés demi-basane  ; rousseurs 
éparses ; édition bilingue. Complet.

160 €

3207
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur les Psaumes. Introduc-
tion, traduction, notes et tables par Jean-
Eric Stroobant de Saint-Eloy, osb. Préface 
par Mark D. Jordan.
Paris, Cerf, 1996 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur, texte sur deux colonnes ; 796 pp.

65 €
3208
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de l’épître aux Galates. Pré-
face par Jean-Pierre Torrell. Introduction 
par Gilbert Dahan. Traduction et tables 
par Jean-Eric Stroobant de Saint-Eloy. 
Annotation par Jean Borella et Jean-Eric 
Stroobant de Saint-Eloy.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° cartonnage éditeur, 
texte sur deux colonnes ; 316 pp.

32 €

3200
THÉODORE DE MOPSUESTE
Homélies catéchétiques. Reproduction 
phototypique du manuscrit Mingana Syr. 
561 (Selly Oak College’s Library, Birmin-
gham). Traduction, introduction, index 
par Raymond Tonneau, en collaboration 
avec Robert Devreesse.
Città del Vaticano, Biblioteca Apostolica 
vaticana, 1949  ; fort in-8° broché  ; 154 
planches hors texte ; XXXIX-623 pp.
(Studi e Testi, 145)

60 €
3201
THÉODORE STOUDITE
Les Grandes catéchèses (Livre I). Les 
Épigrammes (I-XXIX). Précédées d’une 
étude de Julien Leroy sur le monachisme 
stoudite. Présentation, traduction et notes 
par Florence de Montleau.
Abbaye de Bellefontaine, 2002  ; in-8° car-
tonné ; 636 pp.
(Spiritualité Orientale, n° 79)

20 €
3202
THÉOPHILE D’ANTIOCHE
Trois livres à Autolycus. Traduction seule, 
par Jean Sender. Introduction et notes de 
Gustave Bardy.
Paris, Cerf, 1948 ; in-8° broché, non coupé ; 
176 pp.
(Sources Chrétiennes, 20)

13 €
3203
THÉRÈSE DE LISIEUX
Histoire d’une âme. Nouvelle édition cri-
tique réalisée et commentée par Conrad 
de Meester. Préface du Cardinal Godfried 
Danneels. Avant-propos du P. Bernard 
Bro.
Paris, Presses de la Renaissance, 2005  ; 
in-8° broché ; 8 planches d’illustrations hors 
texte ; 402 pp.

24 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !
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3213
THOMAS D’AQUIN
Sermons. Traduction française d’après 
le texte latin de l’édition Léonine. Intro-
duction et commentaire de Jean-Pierre 
Torrell.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 436 pp.

26 €
3214
THOMASSET (Alain)
Les vertus sociales. Justice, solidarité, 
compassion, hospitalité, espérance. Une 
éthique théologique.
Paris, Lessius, 2015 ; in-8° broché ; 347 pp.

16,50 €
3215
THOUZELLIER (Christine)
Un traité cathare inédit du début du XIIIe 
siècle, d’après le Liber contra Manicheos 
de Durand de Huesca.
Louvain, Presses Universitaires, 1961 ; in-8° 
broché, 2 tableaux dépliants hors texte  ; 
113 pp.

24 €
3216
THOUZELLIER (Christine)
Hérésies et hérétiques. Vaudois, Cathares, 
Patarins, Albigeois.
Roma, Edizioni di storia e Letteratura, 
1969 ; in-8° broché ; VIII-275 pp.

35 €
3217
THÜSING (W.)
La prière sacerdotale de Jésus (Jean, Chap. 
17).
Paris, Cerf, 1970 ; in-12 broché ; 143 pp.
(Lire la Bible, 22)

12 €
3218
TILLARD (J.-M.-R.)
Chair de l’Église Corps du Christ. Aux 
sources de l’ecclésiologie de communion.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 168 pp.
(Cogitatio Fidei, 168)

18 €

3209
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de l’Épître aux Philippiens. 
Suivi de  : Commentaire de l’Épître aux 
Colossiens. Introduction par Gilbert 
Dahan et Walter Senner. Traduction et 
Tables par Jean-Eric Stroobant de Saint-
Eloy. Annotation par Jean Borella et Jean-
Eric Stroobant de Saint-Eloy.
Paris, Cerf, 2015  ; in-8° broché  ; texte sur 
deux colonnes ; 432 pp.

26 €
3210
THOMAS D’AQUIN
Commentaire du Peryermenias (Traité de 
l’interprétation) d’Aristote. Traduction, 
introduction et notes de Bruno et Maylis 
Couillaud.
Paris, Belles Lettres, 2004 ; in-8° broché  ; 
CXXIV-226 pp.
(coll. Sagesses médiévales)

22 €
3211
THOMAS D’AQUIN
Commentaires des deux Épîtres aux Thes-
saloniciens. Préface par Jean-Michel Gar-
rigues. Introduction par Gilbert Dahan. 
Traduction et tables par Jean-Eric Stroo-
bant de Saint-Eloy. Annotations par Jean 
Borella et Jean-Eric Stroobant de Saint-
Eloy.
Paris, Cerf, 2016 ; in-8° broché ; 274 pp.

16 €
3212
THOMAS D’AQUIN
Sermons sur les dix commandements 
(Collationes des decem preceptis). Tra-
duction française d’après l’édition critique 
de Jean-Pierre Torrell. Introduction et 
commentaire de Jean-Pierre Torrell.
Paris, Cerf, 2015 ; in-8° broché ; 261 pp.

28 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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3226
TRESMONTANT (Claude)
Les métaphysiques principales. Essai de 
typologie.
Paris, O.E.I.L., 1989 ; in-8° broché ; 310 pp.

20 €
3227
TROCHU (Francis)
Sainte Bernadette. Textes et légendes de 
Mgr Francis Trochu  ; 193 photographies 
par Léonard von Matt.
Paris, Desclée de Brouwer, 1956 ; in-8° bro-
ché sous jaquette illustrée ; 287 pp.
(Coll. Les saints par l’image)

25 €
3228
TROTTMANN (Christian)
La vision béatifique ; des disputes scolas-
tiques à sa définition par Benoît XII.
École française de Rome, 1995  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 899 pp.
(Bibliothèque des Écoles françaises d’Athènes et 
de Rome, Fasc. 289)

55 €
3229
TURDEANU (Émile)
Apocryphes slaves et roumains de l’An-
cien Testament.
Éd. Brill, 1981 ; in-8° relié pleine toile édi-
teur ; XII-485 pp.
(Studia in Veteris Testamenti Pseudepigrapha, 
Vol. 5)

70 €
3230
(Un Chartreux)
Lettres des premiers Chartreux : Tome 1 : 
St. Bruno - Guigues - St. Anthelme. In-
troduction, texte critique, traduction et 
notes par un Chartreux. 
2e édition, revue et corrigée.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 278 pp.
(Sources Chrétiennes, 88)

20 €

3219
TILLARD (J.-M.-R.)
L’Église locale. Ecclésiologie de commu-
nion et catholicité.
Paris, Cerf, 1995 ; fort in-8° broché, 578 pp.
(Cogitatio Fidei, 191)

26 €
3220
TILLARD (J.M.R.)
Devant Dieu et pour le monde  ; le projet 
des religieux.
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché ; 460 pp.
(Cogitatio Fidei, 75)

16 €
3221
TILLIETTE (Xavier)
Les philosophes lisent la Bible.
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché ; 197 pp.
(Coll. Philosophie & Théologie)

18 €
3222
TORRELL (Jean-Pierre)
Un peuple sacerdotal. Sacerdoce baptis-
mal et ministère sacerdotal.
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 255 pp.

14 €
3223
TOURON (R. P. Antoine), O.P.
De la Providence. Traité historique, dog-
matique et moral ; avec un Discours préli-
minaire contre l’incrédulité & l’irréligion.
Paris, Babuty, 1754  ; in-12 relié pleine 
basane marbrée, dos à nerfs orné, tranches 
marbrées ; vignette de titre ; XVI-548 pp.

70 €
3224
TRANVOUEZ (Yvon)
Catholiques et communistes.La crise du 
progressisme chrétien, 1950-1955.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 363 pp.

24 €
3225
TRESMONTANT (Claude)
Le Christ hébreu. La langue et l’âge des 
Évangiles. Présentation de Mgr J.-Ch. 
Thomas.
Paris, O.E.I.L., 1983 ; in-12 broché ; 317 pp.

15 €
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3236
VEN (Paul Van den)
La vie ancienne de S. Syméon le stylite 
le jeune (521-592). Tome II  : Traduction 
et Commentaire - Vie grecque de sainte 
Marthe, mère de s. Syméon - Indices.
Bruxelles, Société des Bollandistes, 1970  ; 
in-8° broché ; 4 planches hors texte (dont 3 
dépliantes) ; VI-(1)-373 pp.
(Subsidia Hagiographica n° 32)

26 €
3237
VENETZ (H.-J.)
C’est ainsi que l’Église a commencé. Re-
gard sur le Nouveau Testament.
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché (tampons) ; 
182 pp.

16 €
3238
VERHEIJEN (Luc)
La Règle de saint Augustin. I : Tradition 
manuscrite. II : Recherches historiques
Paris, Études Augustiniennes, 1967  ; 2 
volumes in-8° brochés ; 477 + 258 pp. Com-
plet.

65 €
3239
VERHEY (B.W.)
L’Église d’Utrecht.
B.W. Verhey, 1984 ; in-8° broché ; 325 pp.

23 €
3240
VERMEYLEN (Jacques)
Le Marché, le Temple et l’Évangile. Itiné-
raires catholiques.
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché ; 226 pp.

15 €

3231
(Un moine de Lérins)
L’île et l’Abbaye de Lérins. Récits et des-
cription. 3e édition.
Lérins, Imprimerie de l’Abbaye, 1930 ; in-8° 
broché, couverture illustrée  ; nombreuses 
illustrations dans et hors texte ; XII-303 pp.

25 €
3232
VANHOYE (A.)
La Lettre aux Hébreux. Jésus-Christ, mé-
diateur d’une nouvelle alliance.
Desclée, 2002 ; in-8° broché ; 234 pp.
(Jésus et Jésus-Christ, 84)

20 €
3233
VARILLON (François)
La Pâque de Jésus. Une semaine de médi-
tation d’Évangile. Texte présenté par Ch. 
Ehlinger.
Paris, Bayard-Centurion, 1999 ; in-8° bro-
ché ; 213 pp.

12 €
3234
VAUCHEZ (André)
François d’Assise. Entre mémoire et his-
toire.
Paris, Fayard, 2009 ; in-8° broché, 21 illus-
trations hors texte ; 548 pp.

23 €
3235
VEGHEL (Optat de)
Benoît de Canfield (1562-1610) ; sa vie, sa 
doctrine, son influence.
Rome, Institutum Historicum Ord. Fr. 
Min. Cap., 1949 ; in-8° broché, non coupé ; 
XXIII-516 pp.
(Bibliotheca Seraphico-Capuccina, Sectio His-
torica - Tom. XI)

45 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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3245
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. Deuxième partie  : 
Le monachisme grec - Vol. 1 : De la Vie de 
Pachôme aux écrits d’Evagre le Pontique 
(IVe-Ve siècles). - Vol. 2  : De l’histoire 
lausiaque aux premiers acémètes (Ve-
VIIe siècles) - Vol. 3 : Du désert de Gaza à 
Constantinople.
Rome, Studia Anselmiana, 2015  ; 3 vo-
lumes in-8° reliés pleine toile sous jaquettes 
éditeur ; 301 + 309 + 308 pp. Complet, état 
neuf.
(Analecta Monastica, 165, 166, 167) 

85 €
3246
VOOGHT (Paul de)
L’hérésie de Jean HUSS. 2e édition, mise à 
jour et augmentée.
Université de Louvain, 1975  ; 2 volumes 
in-8° brochés, XXII-1032  pp. (pagination 
continue). Complet.
(Bibliothèque de la Revue d’Histoire Ecclésias-
tique, fasc. 34 bis et 35 bis)

70 €
3247
VORREUX (Damien)
François d’Assise dans les Lettres fran-
çaises. Préface de Julien Green.
Paris, Desclée de Brouwer, 1988 ; in-12 relié 
pleine toile éditeur sous jaquette ; 539 pp.
(Bibliothèque Européenne)

16 €
3248
VULLIEZ (Hyacinthe)
Saint François de Sales, l’Amour au cœur. 
Annecy, Éditions Le Vieil Annecy, 2002  ; 
in-8° relié cartonnage éditeur illustré, très 
nombreuses illustrations en couleurs dans et 
hors texte ; 176 pp.

20 €
3249
WEIL (Simone)
Lettre à un religieux.
Paris, Gallimard, 1951  ; in-12 broché  ; 
92 pp.

11 €

3241
VIELLIARD (René)
Recherches sur les origines de la Rome 
chrétienne. Les églises romaines et leur 
rôle dans l’histoire et la topographie de 
la ville depuis la fin du monde antique 
jusqu’à la formation de l’État pontifical. 
Essai d’urbanisme chrétien. Préface par 
Émile Mâle.
Rome, Ed. di Storia e Letteratra, 1959  ; 
in-8° broché, 10 plans et 19 planches hors 
texte ; 186 pp.

32 €
3242
VILLEY (André)
Psaumes des errants. Écrits manichéens 
du Fayyùm.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 527 pp.
(Coll. Sources gnostiques et manichéennes, 4)

30 €
3243
VLACHOS (Hiérothée)
Entretiens avec un ermite de la sainte 
Montagne. Traduit du grec par Jean-
Louis Palierne.
Paris, Seuil, 1988 ; in-12 broché ; 183 pp.

12 €
3244
VOGELS (Walter)
Moïse aux multiples visages, de l’Exode au 
Deutéronome.
Paris, Cerf, 1997 ; in-12 broché ; 300 pp.
(Lire la Bible, 114)

12 €
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3254
WÜTHRICH (Serge)
Naître de mourir. La crucifixion de Jésus 
dans l’Évangile de Matthieu.Lecture sé-
miotique.
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché ; 188 pp.
(Lectio Divina, 259)

13 €
3255
ZIBAWI (Mahmoud)
Les Coptes. L’Église du peuple des pha-
raons. Préface de Jean-François Colos-
simo.
La Table Ronde, 2006  ; grand in-8° car-
tonné, couverture illustrée  ; nombreuses 
photographies en couleurs ; 151 pp.

25 €
3256
ZUNDEL (Maurice)
Ouvertures sur le vrai.
Paris, Desclée, 1989 ; in-8° broché ; 141 pp.

12 €
3257
ZUNDEL (Maurice)
Un autre regard sur l’homme.
Le Sarment, 1996 ; in-12 broché ; 409 pp.

14 €

3250
WELTER (L.)
La réforme ecclésiastique du diocèse de 
Clermont au XVIIe siècle.
Paris, Letouzey et Ané, 1956 ; in-8° broché ; 
283 pp.

23 €
3251
WÉNIN (André)
Pas seulement de pain... Violence et al-
liance dans la Bible.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 303 pp.
(Lectio Divina, 171)

24 €
3252
WERCKMEISTER (Jean)
Petit dictionnaire de droit canonique.
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° cartonné ; 235 pp. 

16 €
3253
WIDMER (Ch.)
Gabriel Marcel et le théisme existentiel.
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 244 pp.
(Cogitatio Fidei, 55)

23 €
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